
Оцінка державного ринкового нагляду за 2018-2020 роки 

Лібералізація міжнародної торгівлі та зміщення фокусу в державному 

контролі за продукцією з етапу виробництва на етап розповсюдження значно 

посилює ризики потрапляння на ринок небезпечної продукції. У більшості 

країн світу завдання з мінімізації зазначених ризиків та очищення ринку від 

небезпечної нехарчової продукції покладається на систему державного 

ринкового нагляду (далі – система ДРН).  

Згідно рекомендацій Консультативної групи з ринкового нагляду (MARS 

Group) (https://bit.ly/351dSBU), яка створена при Робочій групі з питань 

регуляторного співробітництва та політики стандартизації Європейської 

економічної комісії ООН, система ДРН кожної країни повинна виконувати два 

головні завдання: 

 забороняти доступ на ринки небезпечної нехарчової продукції; 

 забезпечувати справедливі ринкові умови та чесну конкуренцію для 

всіх суб’єктів господарювання. Не допускати, щоб суб’єкти господарювання, 

які дотримуються правил і несуть адміністративні витрати через приведення 

продукції у відповідність до встановлених вимог, були у гіршій конкурентній 

позиції, ніж суб’єкти господарювання, які не дотримуються правил. 

Отже мета ринкового нагляду – це вжиття обмежувальних 

(корегувальних) заходів щодо нехарчової продукції, яка становить загрозу 

суспільним інтересам, зокрема чесній конкуренції. 

Підписавши Угоду про асоціацію з ЄС, Україна взяла на себе 

зобов’язання розробити та впровадити у себе систему ДРН, з дотриманням 

принципів та практик, викладених в актуальних рішеннях, директивах та 

регламентах ЄС, у тому числі, шляхом імплементації відповідних положень 

acquis ЄС до національного законодавства.  

Зазначені принципи та практики реалізовані у законодавстві України про 

державний ринковий нагляд і контроль продукції, а саме: Законі України “Про 

державний ринковий нагляд і контроль нехарчової продукції” (далі – Закон про 

ринковий нагляд), Законі України “Про загальну безпечність нехарчової 

продукції” (далі – Закон про загальну безпечність), інших нормативно-правових 

актів, у тому числі технічних регламентах. Перелічені нормативно-правові акти 

були розроблені на основі Регламенту (ЄС) 765/2008 з урахуванням Рішення ЄС 

768/2008 та Директиви ЄС 2001/95/ЕС.  

Ефективність системи ДРН регулярно підлягає аналізу та моніторингу з 

боку оціночних місій ЄС в рамках розгляду питання щодо готовності 
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інфраструктури якості України до укладення Угоди про оцінку відповідності та 

прийнятність промислових товарів. Тому аналіз та удосконалення 

інфраструктури, а також процедур державного ринкового нагляду (далі – ДРН) 

є одним з головних завдань на шляху до подальшого поглиблення торговельно-

економічної співпраці з ЄС та розвитку виробничого експортного потенціалу 

України. 
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Розділ І. Загальна характеристика системи державного ринкового нагляду 

Функціональна структура системи ДРН 

Сфера державного ринкового нагляду є частиною національної системи 

інфраструктури якості (рис. 1). В рамках цієї системи ринковий нагляд 

здійснює контроль відповідності нехарчової продукції, яка надається на ринку, 

вимогам технічних регламентів та Закону України “Про загальну безпечність 

нехарчової продукції”. 

Рисунок 1. Система інфраструктури якості нехарчової продукції 

 

Функції системи ДРН в Україні розподілені між різними центральними 

органами виконавчої влади. Формує державну політику у сфері ДРН 

Мінекономіки. Безпосередньо ДРН здійснюють органи ринкового нагляду 

(далі – ОРН), які визначені Кабінетом Міністрів України 

(https://bit.ly/3wgOAMs). Контроль нехарчової продукції до моменту її випуску 

у вільний обіг на митній території України здійснює Держмитслужба. 

Споживачі та користувачі у цій системі взаємодіють з органам ринкового 

нагляду та виробникам, надаючи їм інформацію про небезпечну продукцію, що 

дозволяє постійно підвищувати рівень її безпечності. 
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Процедура здійснення ДРН 

Процедура здійснення ДРН відповідає європейським практикам та 

регулюється Розділом IV Закону про державний нагляд (https://bit.ly/3vaySRp).  

В рамках здійснення ДРН органи ринкового нагляду проводять планові та 

позапланові перевірки характеристик продукції. 

Планові перевірки характеристик продукції проводяться у 

розповсюджувачів цієї продукції згідно із секторальними планами ринкового 

нагляду, а позапланові – у розповсюджувачів та виробників такої продукції за 

ланцюгом постачання або при отриманні інформації про розповсюдження 

продукції, що завдала шкоди суспільним інтересам чи має недоліки, які можуть 

завдати такої шкоди. 

Об’єктом перевірок є конкретна продукція, яка надається на ринку 

суб’єктами господарювання або фізичними особами. Під час перевірок ОРН 

перевіряють відповідність характеристик продукції встановленим вимогам 

технічних регламентів або загальним вимогам щодо безпечності продукції. 

Метою перевірок є виявлення продукції, що є небезпечною, становить 

ризик та/або не відповідає встановленим вимогам та вжиття обмежувальних 

(корегувальних) заходів з відповідним інформуванням про це громадськості 

щодо такої продукції. 

ОРН мають право здійснювати відбір та експертизу (випробування) 

зразків продукції, але обсяги таких заходів обмежені фінансовими ресурсами 

органів. 

Інформацію про виявлену продукцію, що є небезпечною, становить ризик 

та/або не відповідає встановленим вимогам, а також про прийняті щодо такої 

продукції обмежувальні (коригувальні) заходи, ОРН вносять до національної 

інформаційної системи державного ринкового нагляду (далі – ІТС НРН), а у 

разі, якщо продукція становить серйозний ризик, інформація про неї додатково 

вноситься до системи оперативного взаємного сповіщення про продукцію, що 

становить серйозний ризик (далі – СОВС). 

ОРН за порушення вимог законодавства мають право застосовувати до 

суб'єктів господарювання адміністративно-господарські санкції у вигляді 

штрафу у розмірі від 1000 до 20000 неоподатковуваних мінімумів доходів 

громадян (Додаток 9). Розміри штрафів врегульовані статтею 44 Закону при 

ринковий нагляд та статтею 15 Закону про загальну безпечність. 
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Система органів державного ринкового нагляду 

Станом на 01.01.2021 в Україні визначено сім ОРН: 

1. Держпродспоживслужба. 

2. Держлікслужба. 

3. Держпраці. 

4. Укртрансбезпека. 

5. ДСНС. 

6. Держекоінспекція. 

7. Морська адміністрація. 

ОРН здійснюють нагляд за 62 видами нехарчової продукції (Додаток 8), 

на які поширюється дія 68 технічних регламентів. При цьому наприкінці 2020 

року Урядом оптимізовано законодавчі вимоги визначення ОРН та сфери його 

відповідальності у разі затвердження нового технічного регламенту або 

внесення змін до діючого технічного регламенту (https://bit.ly/3AyBtsm). 

Протягом 2018-2020 років відбувалися зміни у кількості ОРН та сфер їх 

відповідальності (рис. 2).  

Рисунок 2. Зміни кількості видів продукції, щодо яких ОРН здійснювали ДРН 

у 2018-2020 роках 

 

У 2018 році Морську адміністрацію було затверджено органом 

державного ринкового нагляду. Але на початок 2021 року орган не розпочав 

повноцінну діяльність у якості ОРН внаслідок відсутності затверджених 

органів з оцінки відповідності (далі – ОВВ), які мають право проводити оцінку 

відповідності продукції, що належить до сфери відповідальності Морської 
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адміністрації. У зв’язку з цим більшість аналітичних матеріалів звіту не містить 

інформації щодо цього органу. 

Укртрансбезпека у 2020 році не мала права здійснювати діяльність у 

сфері ДРН у зв’язку з відсутністю відповідних повноважень у Положенні про 

Державну службу України з безпеки на транспорті. 

Станом на 01.01.2018 ОРН здійснювали нагляд за всією нехарчовою 

продукцією, на яку розповсюджувалися прийняті національні технічні 

регламенти. Але у звітному періоді, у результаті ліквідації Держархбудінспекції 

та зміни повноважень Укртрансбезпеки, були наявні періоди, протягом яким 

ДРН щодо певних видів продукції не здійснювався. 

Протягом 2018-2020 років, внаслідок прийняття нових технічних 

регламентів, навантаження на систему ДРН постійно збільшувалося, але 

забезпеченість ОРН кадровими ресурсами залишалася без змін. 

Так, у звітному періоді кількість видів продукції, що відноситься до 

сфери відповідальності Держпродспоживслужби, зросла на 91%, але останні 

зміни граничної чисельності працівників цього органу відбулися 25.10.2018 та 

не стосувалися штату структурних підрозділів, до повноважень яких 

відноситься реалізація функцій у сфері ДРН. 

В Укртрансбезпеці після набуття повноважень у сфері ДРН у 2020 році 

також не було передбачено збільшення граничної чисельності.  

Штатна чисельність працівників ОРН, до функцій яких належить 

здійснення ДРН, станом на 01.01.2021 становить 528 осіб, з них фактично 

працюють 422 особи (рис. 3). 
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Рисунок 3. Чисельність працівників ОРН, до функцій яких належить 

здійснення ринкового нагляду 

 

Спостерігається нерівномірність у робочому навантаженні на працівників 

у різних ОРН (рис. 4). Частково нерівномірність пояснюється тим, що у 

Держпраці, Держлікслужбі, ДСНС інспектори, до функцій яких належить 

здійснення ДРН, працюють у структурних підрозділах, відповідальних також за 

інші напрямки роботи державного органу. Відсоток робочого часу, що 

витрачається працівниками на діяльність у сфері ДРН відображений на 

рисунку 5. 

Рисунок 4. Кількість перевірок продукції на 1 інспектора на рік (за 2020 рік) 
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Рисунок 5. Відсоток робочого часу, що витрачається працівником на діяльність 

у сфері державного ринкового нагляду 

 

Результати опитування інспекторського складу ОРН щодо професійного 

навчання демонструють, що лише 27,2% персоналу пройшли спеціальне 

навчання (рис. 6).  

Рисунок 6. Результати опитування «Чи використовує ваш орган ринкового нагляду 

спеціально розроблену для інспекторів програму навчання?» 

 

Більше третини інспекторів не брали участі у навчальних програмах 

протягом останніх 12 місяців (рис. 7). 
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Рисунок 7. Результати опитування «Скільки раз протягом останніх 12 місяців Ви брали 

участь у навчальних програмах з питань ринкового нагляду?» 

 

У той же час існує значний попит на навчання з боку інспекторів: 92,5% 

бажають взяти участь у навчальних програмах (рис. 8). 

Рисунок 8. Результати опитування «Чи бажаєте Ви взяти участь у навчальних програмах з 

питань ринкового нагляду, спікерами у яких були б ваші найбільш досвідчені колеги?» 

 

Результати опитування дозволяють зробити висновок про наявність 

потреби у посиленні навчальних програм інспекторського складу, зокрема за 

рахунок власних ресурсів ОРН та їх міжвідомчої взаємодії. 

 

Процедура планування діяльності 

ОРН здійснюють свою діяльність відповідно до секторальних планів, які 

щорічно складаються та затверджуються ними. Порядок розроблення та 

перегляду секторальних планів ринкового нагляду, моніторингу та звітування 

про їх виконання затверджений постановою Кабінету Міністрів України 

від 26.12.2011 № 1410. 

Секторальний план охоплює продукцію з урахуванням її ступеню ризику 

та сфери відповідальності ОРН. Секторальні плани та зміни до них підлягають 

обов’язковому оприлюдненню. 
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За результатами своєї діяльності ОРН щорічно готують звіти про 

виконання секторальних планів та не пізніше 1 квітня оприлюднюють їх у 

визначеному законодавством порядку, а також подають їх Мінекономіки. 

Протягом 2018-2020 років органи ринкового нагляду дотримувались 

загальної процедури Порядку розроблення та перегляду секторальних планів 

ринкового нагляду. 

У той же час, тільки у 4 з 16 опублікованих планів здійснення ринкового 

нагляду види продукції було деталізовано. У більшості ж документів зазначені 

лише загальні найменування видів продукції, що належать до сфери 

відповідальності органів. 

 

Взаємодія ОРН з митними органами 

В рамках Закону про ринковий нагляд ОРН співпрацюють з митними 

органами в частині здійснення контролю продукції в зонах митного контролю. 

Контроль продукції здійснюється щодо продукції, заявленої у режим імпорту, 

реімпорту або будь-який інший митний режим, що передбачає вільний обіг цієї 

продукції на митній території України. 

Станом на 01.01.2021 у Держмитслужби відсутній автоматизований 

доступ до національної інформаційної системи державного ринкового нагляду 

(далі – ІТС НРН), а саме до інформації про: 

 продукцію, яка визнана ОРН такою, що становить ризик та/або не 

відповідає встановленим вимогам; 

 вжиття ОРН до продукції обмежувальних (корегувальних) заходів. 

Відсутність у Держмитслужби доступу до зазначеної інформації 

призводить до наступних негативних наслідків: 

1. Унеможливлення здійснення митним органом функцій з 

автоматизованого контролю продукції, що визнана ОРН такою, яка є 

небезпечною, становить ризик та/або не відповідає встановленим вимогам. 

2. Створення умов для масового надходження на внутрішній ринок 

імпортної небезпечної нехарчової продукції. 

3. Порушення норм Закону України “Про державний ринковий нагляд і 

контроль нехарчової продукції”. 

4. Створення перешкод для укладення з ЄС Угоди про оцінку 

відповідності та прийнятність промислових товарів, оскільки автоматична 
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інформаційна взаємодія між ОРН та митними органами є одним з ключових 

показників ефективності роботи системи ДРН. 

Слід зазначити, що зростання обсягів трансграничної торгівлі, особливо 

придбання товарів приватними особами у закордонних інтернет-магазинах, 

значно посилює роль та відповідальність митних органів у системі ДРН. 

Недостатній контроль продукції під час її митного оформлення в значній мірі 

нівелює результати роботи ОРН, адже у такому випадку продукція, продаж якої 

заборонено за рішенням ОРН, продовжує надходити на внутрішній ринок. Саме 

тому забезпечення автоматичного доступу митного органу до ІТС НРН, 

зокрема до інформації, що дає змогу ідентифікувати виявлену небезпечну 

продукцію, має критичне значення для ефективної роботи всієї системи ДРН. 

 

Координаційна рада з питань державного ринкового нагляду 

Динамічні зміни світових тенденцій у сфері виробництва продукції та її 

реалізації підвищують роль взаємодії усіх учасників процесу. Координація 

дозволяє досягти більш раціонального використання ресурсів, узгодити 

юридичні процедури та впровадити найкращі практики роботи у конкретному 

законодавчому середовищі. З цією метою в Україні створена та працює 

Координаційна рада з питань державного ринкового нагляду (наказ 

Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 19.02.2018  № 220). 

Відповідно до прийнятих на засіданнях Координаційної ради рішень, 

розробляються пропозиції та рекомендації щодо: 

1) удосконалення організації ДРН; 

2) участі в адаптації та вдосконаленні національного законодавства у 

сфері ДРН із законодавством Європейського Союзу; 

3) розробки та внесення змін до нормативно-правових актів з питань 

ДРН; 

4) стану виконання центральними органами виконавчої влади 

покладених на них завдань у сфері ДРН; 

5) обговорення та підготовки пропозицій до проектів секторальних 

планів державного ринкового нагляду та змін до них; 

6) удосконалення інформаційних систем ДРН, забезпечення доступу 

України до міжнародних, регіональних та іноземних систем повідомлення про 

продукцію, що становить серйозний ризик; 
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7) підтримки ведення постійного діалогу між ОРН та митними органами 

щодо вдосконалення сукупності заходів ДРН. 

Міжнародний досвід свідчить, що у сфері ДРН обов’язки з систематизації 

найкращих практик та вироблення пропозицій змін до законодавства повинні 

бути покладені саме на колегіальні органи, до складу яких входять 

представники усіх заінтересованих сторін цієї сфери державної політики. 

У той же час, незважаючи на проведення регулярних засідань 

Координаційної ради, ОРН звертають увагу на недостатній рівень обміну 

досвідом щодо найкращих практик реалізації норм законодавства про 

державний ринковий нагляд та контроль продукції: алгоритмів проведення 

перевірок, застосування обмежувальних (корегувальних) заходів, планування 

діяльності, ведення справ у судах тощо. Отже існує потреба у запровадженні 

додаткових форматів взаємодії між ОРН, зокрема створенні спеціалізованих 

експертних робочих груп, з метою детального обговорення практичних питань, 

які виникають під час діяльності.  

Загалом структура ОРН та принцип їх взаємодії з митними органами в 

Україні відповідають європейським практикам, водночас є актуальним 

подальший розвиток механізмів, направлених на посилення горизонтального та 

галузевого співробітництва та координації. 

 

Вплив запроваджених протягом 2018-2020 років законодавчих змін 

Наприкінці 2019 року Законом України «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо зменшення тиску на бізнес з боку органів 

ринкового нагляду» були внесені суттєві зміни до Закону про ринковий нагляд, 

які набрали чинності з 26.03.2020. Внаслідок реалізації змін: 

1. Гармонізовано законодавство про державний ринковий нагляд і 

контроль продукції з європейським законодавством у цій сфері. 

2. Зменшена кількість документів, що вимагаються під час перевірок. 

3. Урегульована процедура перевірок за місцезнаходженням органу 

ринкового нагляду. 

4. Виключені корупційні ризики, пов’язані з наявністю «вилки» 

штрафів. 

5. Виключені штрафи за порушення формальних вимог до продукції. 

6. Посилена відповідальність суб’єктів господарювання за введення в 

обіг та надання на ринку продукції, що є небезпечною, становить ризик та/або 
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не відповідає встановленим вимогам (Додаток 9). 

7. Посилена відповідальність суб’єктів господарювання за недопущення 

інспекторів ОРН до проведення перевірки. 

8. Розмежовано законодавство про державний нагляд (контроль) у сфері 

господарської діяльності та ДРН. 

Підвищення розміру штрафу, зокрема, за недопущення на перевірку 

дозволило здійснити моніторинг ринку щодо різних видів продукції, в тому 

числі і в великих роздрібних мережах, яким раніше було вигідніше сплачувати 

штрафи у розмірі 170-340 грн та не допускати ОРН до проведення перевірки. 

Окрім того, збільшення розмірів інших штрафів висвітлило загальну проблему 

щодо небажання багатьох гуртових постачальників продукції (у більшості 

випадків – фізичних осіб-підприємців) надавати покупцям товаросупровідні 

документи на продукцію. 

Крім того, на виконання вимог зазначеного вище Закону, Урядом 

прийнято постанову Кабінету Міністрів України від 12.02.2020 №75, якою 

затверджено Порядок надання органами державного ринкового нагляду 

безоплатної консультаційної підтримки суб’єктам господарювання з питань 

здійснення державного ринкового нагляду. Реалізація Порядку дозволила: 

 підвищити рівень правової обізнаності та поінформованості суб’єктів 

господарювання щодо вимог ОРН під час здійснення заходів ДРН;  

 підвищити рівень відповідальності ОРН при наданні консультаційної 

підтримки суб’єктам господарювання; 

 посилити співпрацю між ОРН та суб’єктами господарювання. 

 

Процедури здійснення ДРН 

Загалом процедура здійснення ДРН в Україні є результативною та 

відповідає практикам ЄС. У той же час існує ряд чинників, що ускладнюють 

здійснення ДРН: 

1. Складність проведення перевірок продукції, що розповсюджується за 

допомогою онлайн-інтерфейсів.  

За результатами проведеного аналізу 13-ти найбільших маркетплейсів та 

інтернет-магазинів (Додаток №10) було виявлено, що у більшості випадків (7 із 

13) вони не містять інформації, розміщення якої передбачено частиною першою 

статті 7 Закону України «Про електронну комерцію», зокрема, відомостей 

достатніх для ідентифікації суб’єкта господарювання, який розповсюджує 
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продукцію. Лише 5 з 13 сайтів містили такі відомості у зручній та доступній 

для споживачів формі. 

Відсутність інформації про суб’єкта господарювання призводить до 

неможливості ідентифікації особи, що надає продукцію на ринку і, як наслідок, 

неможливості проведення відповідних заходів ринкового нагляду. В результаті 

сфера онлайн-торгівлі стає одним з основних каналів розповсюдження 

продукції, яка не відповідає встановленим вимогам та/або становить 

потенційну небезпеку. 

2. Відсутність у більшості інспекторів власного відкаліброваного 

інспекційного обладнання, яка призводить до неможливості здійснення 

перевірок швидковимірювальних характеристик продукції безпосередньо під 

час заходів ринкового нагляду. Наявність такої можливості дозволила б 

зменшити витрати бюджетних коштів на проведення експертиз. У той же час, 

всі інспектори забезпечені власними чи службовими засобами фото- та 

відеофіксації. 

3. Недосконалість процедури відбору зразків та проведення експертизи 

(випробування) характеристик продукції. 

Зокрема, законом передбачено, що відбір зразків продукції та проведення 

їх експертизи (випробування) відбувається виключно за рахунок коштів ОРН. 

Внаслідок відсутності у ОРН власних лабораторій для проведення досліджень, 

замовлення експертиз у сторонніх організацій потребує проведення тендерної 

процедури. Встановлена законодавством процедура проведення тендерів 

виключає можливість проведення експертизи, як мінімум, у першому кварталі 

року, що зменшує у цей період ефективність здійснення ДРН.  
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Розділ ІІ. Інформаційні системи державного ринкового нагляду  

 

IT-інфраструктура системи ДРН складається з ІТС НРН та СОВС, 

функціонування та адміністрування яких забезпечує Мінекономіки. 

Також Мінекономіки здійснює адміністрування сайту всеукраїнської бази 

небезпечної нехарчової продукції «Увага». 

 

Національна інформаційна система ринкового нагляду  

ІТС НРН є аналогом європейської інформаційно-комунікаційної системи 

нагляду за ринком (ICSMS). Система призначена для автоматизованої 

підтримки заходів ринкового нагляду і контролю продукції та складається з: 

1. Електронного реєстру рішень органів ринкового нагляду. 

2. Електронної системи обміну повідомленнями між органами ринкового 

нагляду та митними органами. 

Відповідно до Закону про ринковий нагляд доступ до ІТС НРН мають 

Мінекономіки, ОРН та митні органи. Станом на 01.01.2021 до ІТС НРН 

підключені: 

1. Держпродспоживслужба. 

2. Держпраці. 

3. Держлікслужба. 

4. ДСНС. 

В рамках ІТС НРН кожен ОРН має доступ до рішень всіх інших ОРН. 

Система містить інформацію про кожну продукцію, яка визнана органом 

ринкового нагляду небезпечною або такою, що не відповідає встановленим 

вимогам.  

Станом на початок 2021 року обмін повідомленнями між органами 

ринкового нагляду та митними органам здійснюється без використання ІТС 

НРН за допомогою інших засобів офіційного електронного зв’язку. 
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Система оперативного взаємного сповіщення про продукцію,  

що становить серйозний ризик  

СОВС є аналогом європейської системи швидкого сповіщення про 

непродовольчі товари, що створюють серйозний ризик (RAPEX). Система 

формується з повідомлень, що подаються ОРН в разі виявлення ними 

продукції, що становить серйозний ризик, та може містити відомості про 

небезпечну продукцію, отримані з міжнародних, регіональних та іноземних 

систем повідомлення. 

Технічно СОВС складається з двох частин: 

1. Внутрішня частина – призначена для використання органами 

ринкового нагляду, у вигляді модуля, інтегрованого у ІТС НРН. 

2. Зовнішня – відкрита для громадськості частина, розміщена на сайті 

всеукраїнської бази небезпечної нехарчової продукції «Увага» 

(https://uvaga.gov.ua). Інформація на сайті про продукцію, що становить 

серйозний ризик, оновлюється в автоматичному режимі з модуля ІТС НРН та 

європейської системи RAPEX. 

Сайт всеукраїнської бази небезпечної нехарчової продукції «Увага» є 

єдиним інформаційним ресурсом системи ДРН, призначеним одночасно для 

громадськості, бізнесу та ОРН. На сайті розміщена відкрита частина СОВС, 

законодавча база ДРН, статті для бізнесу та споживачів, корисні посилання, 

контакти ОРН тощо. 

Громадськість на сайті «Увага» має доступ, зокрема, до таких відомостей, 

що містяться у СОВС: 

 які дають змогу ідентифікувати відповідну продукцію, а також про 

осіб, які є її виробниками, імпортерами, розповсюджувачами; 

 про безпечність продукції, у тому числі характер ризику, пов’язаного з 

її споживанням (користуванням нею), та заходи, яких необхідно вжити 

споживачам (користувачам) для запобігання такому ризику; 

 про заходи, вжиті для запобігання такому ризику (якщо такі заходи 

вживалися), у тому числі виробниками та/або розповсюджувачами за власною 

ініціативою, їх характер і тривалість. 
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Розділ ІІІ. Результати діяльності органів державного ринкового нагляду 

протягом 2018-2020 років 

 

Під час визначення результатів діяльності органів державного ринкового 

нагляду була врахована інформація, надана Держпродспоживслужбою, 

Держпрацею, Держлікслужбою, ДСНС, Держекоінспекцією, 

Укртрансбезпекою. 

 

Держпродспоживслужба 

Кількість щорічно проведених Держпродспоживслужбою перевірок 

характеристик продукції протягом 2018-2020 років скоротилася на 35,9% з 2646 

до 1696. 

Так, протягом 2018-2020 років територіальними органами 

Держпродспоживслужби були прийняті рішення про вжиття обмежувальних 

(корегувальних) заходів. 

У 2018 році прийнято 5882 рішень, з яких суб’єктами господарювання 

виконано 68%. 

У 2019 році прийнято 5665 рішень, з яких суб’єктами господарювання 

виконано 69%. 

У 2020 році прийнято 4980 рішень, з яких суб’єктами господарювання 

виконано 61%. 

При цьому, протягом звітного періоду територіальними органами 

Держпродспоживслужби здійснювалися перевірки характеристик продукції з 

відбором зразків для проведення їх експертизи (випробування). 

У 2018 році було проведено 1222 експертизи (випробування), з них у 374 

випадках встановлена невідповідність продукції вимогам.  

У 2019 році було проведено 1338 експертиз (випробувань), з них у 782 

випадках встановлена невідповідність продукції вимогам.  

У 2020 році було проведено 1317 експертиз (випробування) продукції, з 

них у 738 випадках встановлена невідповідність продукції вимогам.  

Кількість виявленої щорічно продукції, яка не відповідає 

встановленим вимогам, протягом 2018-2020 років зросла на 116,8% з 4799 до 

10406. 
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Кількість виявленої за рік продукції, що є небезпечною або становить 

ризик, протягом 2018-2020 років зменшилася на 33,3% з 24 до 16 одиниць 

продукції. 

Серед виявленої продукції, яка є небезпечною, становить ризик та/або не 

відповідає встановленим вимогам, найбільшу частку складали: 

 у 2018 році: обладнання електронне та електричне, ігри та іграшки для 

дітей, освітлювальна апаратура, дитячий одяг; 

 у 2019 році: електронне та електричне обладнання, ігри та іграшки для 

дітей, освітлювальна апаратура, радіообладнання, мийні засоби, засоби 

вимірювальної техніки; 

 у 2020 році: електронне та електричне обладнання, у тому числі 

низьковольтне, ігри та іграшки для дітей, олії ефірні, освітлювальна апаратура, 

радіообладнання. 

Протягом 2018-2020 років до територіальних органів 

Держпродспоживслужби надходили повідомлення митних органів про 

призупинення митного оформлення продукції. 

У 2018 році від митних органів надійшло 15 повідомлень, з них у 11 

випадках невідповідність продукції підтвердилася. Повідомлення стосувалися 

мийних засобів та іграшок. 

У 2019 році від митних органів надійшло 9 повідомлень від митних 

органів про призупинення митного оформлення низьковольтної продукції, 

невідповідність встановленим вимогам якої була в подальшому підтверджена. 

У 2020 році від митних органів надійшло 18 повідомлень. Повідомлення 

стосувалися низьковольтної продукції, дитячих іграшок. За результатами 

розгляду повідомлень здійснено 11 позапланових перевірок характеристик 

продукції. В усіх випадках невідповідність продукції встановленим вимогам 

була підтверджена. 

Протягом 2018-2020 років за ініціативою Держпродспоживслужби із 

суб'єктами господарювання проводилися інформаційно-роз’яснювальні заходи. 

У 2018 році було проведено 160 таких заходів, у 2019 – 224, у 2020 – 142. 

За порушення законодавства про державний ринковий нагляд і контроль 

продукції до суб’єктів господарювання були застосовані адміністративно-

господарські санкції у вигляді штрафу: 

 у 2018 році накладено штрафів – 17 327 410 грн., стягнуто штрафів 

9 489 120 грн.; 
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 у 2019 році накладено штрафів – 14 556 170 грн., стягнуто штрафів 

8 767 610 грн.; 

 у 2020 році накладено штрафів – 14 932 800 грн., стягнуто штрафів 

4 304 950 грн.  

Детальні узагальнені показники діяльності Держпродспоживслужби за 

2018-2020 роки представлені у Додатку 1. 

 

Держпраці 

Протягом звітного періоду зросла кількість щорічно проведених 

Держпрацею перевірок характеристик продукції на 15 % з 421 до 486, а також 

зросла кількість виявленої продукції, яка не відповідає встановленим вимогам з 

114 до 595 тобто у 4,25 рази. 

Серед виявленої продукції, яка не відповідає встановленим вимогам, 

найбільшу частку складали: 

 обладнання, що працює під тиском (парові та водогрійні котли, що 

підігріваються полум’ям, котли опалювальні твердопаливні та інші); 

 машини та устаткування (електролобзик, кутова шліфувальна машина, 

бензопили, дриль-шуруповерт, мотоблок, електричні перфоратори, 

електричний фрезер та інші); 

 засоби індивідуального захисту (захисні рукавички, захисні окуляри, 

каски, маски зварювальника, захисні шоломи та інші). 

У 2018-2020 роках було виявлено 2 моделі небезпечної продукції: засіб 

індивідуального захисту та обладнання, що працює під тиском. 

Протягом 2019 року за результатами перевірок характеристик продукції 

прийнято 55 рішень про вжиття обмежувальних (корегувальних) заходів, з яких 

суб’єктами господарювання виконано 82% рішень. 

Протягом 2020 року за результатами перевірок характеристик продукції 

прийнято 215 рішень про вжиття обмежувальних (корегувальних) заходів, з 

яких суб’єктами господарювання виконано 84,5% рішень. 

Рішення про відбір зразків продукції для проведення їх експертизи 

(випробування) у 2018-2020 роках не приймалися через відсутність 

фінансування. 

Протягом 2018-2019 років від митних органів до Держпраці надійшло 

3 повідомлення про призупинення митного оформлення машин. За 
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результатами розгляду отриманих повідомлень здійснено 3 позапланові 

перевірки характеристик продукції. В усіх випадках невідповідність продукції 

встановленим вимогам була підтверджена. 

Протягом 2018-2020 років за ініціативою Держпраці проводилися 

інформаційно-роз’яснювальні заходи для суб'єктів господарювання. Так, у 

2018 році було проведено 594 відповідних заходів, у 2019 – 531, у 2020 – 403. 

За порушення законодавства про державний ринковий нагляд і контроль 

продукції до суб’єктів господарювання були застосовані адміністративно-

господарські санкції у вигляді штрафу: 

 у 2018 році накладено штрафів – 251 600 грн., стягнуто штрафів 

205 700 грн.; 

 у 2019 році накладено штрафів – 303 790 грн., стягнуто штрафів 

215 147 грн.; 

 у 2020 році накладено штрафів – 8 946 250 грн., стягнуто штрафів 

263 500 грн.  

Детальні узагальнені показники діяльності Держпраці за 2018-2020 роки 

представлені у Додатку 3. 

 

Держлікслужба 

Кількість щорічно проведених Держлікслужбою перевірок характеристик 

продукції протягом 2018-2020 років зменшилася на 5 % з 1088 до 1033, а також  

зменшилася кількість виявленої продукції, яка не відповідає встановленим 

вимогам на 25% з 611 до 459. 

Серед виявленої продукції, яка не відповідає встановленим вимогам, 

найбільшу частку складали медичні вироби та допоміжні засоби до них, а саме: 

інструменти хірургічні та стоматологічні, бандажі та ортези, бинти еластичні, 

шприци ін’єкційні, милиці катетери (канюлі) внутрішньовенні, ємкості 

(ємності) полімерні для лабораторних досліджень, парові стерилізатори, 

прокладки урологічні та інші. 

У 2018-2020 роках було виявлено 2 моделі небезпечної продукції: тести 

для діагностики захворювань та парові стерилізатори. 

Протягом 2018 року за результатами перевірок характеристик продукції 

прийнято 260 рішень про вжиття обмежувальних (корегувальних) заходів, з 

яких суб’єктами господарювання виконано 96,6% рішень. 
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Протягом 2019 року за результатами перевірок характеристик продукції 

прийнято 457 рішень про вжиття обмежувальних (корегувальних) заходів, з 

яких суб’єктами господарювання виконано 97% рішень. 

Протягом 2020 року за результатами перевірок характеристик продукції 

прийнято 496 рішень про вжиття обмежувальних (корегувальних) заходів, з 

яких суб’єктами господарювання виконано 87,5% рішень. 

Рішення про відбір зразків продукції для проведення їх експертизи 

(випробування) у 2018-2020 роках не приймалися через відсутність 

фінансування. 

Протягом 2018-2020 років від митних органів до Держлікслужби 

надійшло 10 повідомлень про призупинення митного оформлення продукції, які 

стосувалися поглинаючої спідньої білизни, процедурних масок, кисневих 

концентраторів, експрес-тестів для визначення антигена, системи 

ультразвукової діагностики. За результатами розгляду отриманих повідомлень 

здійснено 10 позапланових перевірок характеристик продукції. В усіх випадках 

невідповідність продукції встановленим вимогам була підтверджена. 

Протягом 2018-2020 років за ініціативою Держлікслужби проводилися 

інформаційно-роз’яснювальні заходи для суб'єктів господарювання. У 2018 

році було проведено 53 таких заходів, у 2019 – 43, у 2020 – 21. 

За порушення законодавства про державний ринковий нагляд і контроль 

продукції до суб’єктів господарювання були застосовані адміністративно-

господарські санкції у вигляді штрафу: 

 у 2018 році накладено штрафів – 869 475 грн., стягнуто штрафів 

854 175 грн.; 

 у 2019 році накладено штрафів – 1 242 213 грн., стягнуто штрафів 

1 127 579 грн.; 

 у 2020 році накладено штрафів – 978 571 грн., стягнуто штрафів 

421 056 грн.  

Детальні узагальнені показники діяльності Держлікслужби за 2018-2020 

роки представлені у Додатку 2. 
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Державна служба з надзвичайних ситуацій 

За результатами щорічно проведених ДСНС перевірок характеристик 

продукції їх кількість протягом звітного періоду зменшилася на 35 % з 378 до 

247, кількість виявленої продукції, яка не відповідає встановленим вимогам, за 

цей же період також зменшилася на 86,4% з 735 до 100.  

Так, протягом 2018 року за результатами перевірок характеристик 

продукції прийнято 735 рішень про вжиття обмежувальних (корегувальних) 

заходів, з яких суб’єктами господарювання виконано 97% рішень. 

Протягом 2019 року за результатами перевірок характеристик продукції 

прийнято 276 рішень про вжиття обмежувальних (корегувальних) заходів, з 

яких суб’єктами господарювання виконано 100% рішень. 

Протягом 2020 року за результатами перевірок характеристик продукції 

прийнято 83 рішень про вжиття обмежувальних (корегувальних) заходів, з яких 

суб’єктами господарювання виконано 72% рішень. 

Крім того, територіальними органами ДСНС у звітному періоді 

здійснювалися перевірки характеристик піротехнічної продукції з відбором 

зразків для проведення їх експертизи (випробування). Так, у 2018 році було 

проведено 3 експертизи, з них у 2 випадках встановлена невідповідність 

продукції вимогам. У 2019 році було проведено 3 експертизи, з них у 1 випадку 

невідповідність продукції підтвердилася. Рішення про відбір зразків продукції 

для проведення їх експертизи (випробування) у 2020 році не приймалися. 

Протягом 2018 року від митних органів до ДСНС надійшло 1 

повідомлення про призупинення митного оформлення феєрверку. За 

результатами перевірки невідповідність продукції не підтвердилася. 

За ініціативою ДСНС у 2018-2020 роках для суб'єктів господарювання 

проводилися інформаційно-роз’яснювальні заходи. Так, у 2018 році було 

проведено 159 відповідних заходів, у 2019 – 100, у 2020 – 73. 

За порушення законодавства про державний ринковий нагляд і контроль 

продукції до суб’єктів господарювання були застосовані адміністративно-

господарські санкції у вигляді штрафу: 

 у 2018 році накладено штрафів – 422 825 грн., стягнуто штрафів 

422 825 грн.; 

 у 2019 році накладено штрафів – 208 825 грн., стягнуто штрафів 

152 725 грн.; 

 у 2020 році накладено штрафів – 42 495 грн., стягнуто штрафів 
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50 995 грн.  

Детальні узагальнені показники діяльності ДСНС за 2018-2020 роки 

представлені у Додатку 4. 

 

Держекоінспекція 

У 2018 році Держекоінспекцією державний ринковий нагляд не 

здійснювався, у зв’язку із необхідністю проведення ряду організаційних 

заходів, пов’язаних із набуттям повноважень в сфері державного ринкового 

нагляду. Також орган не складав секторальний план державного ринкового 

нагляду на 2018 рік. 

Кількість проведених Держекоінспекцією за рік перевірок характеристик 

продукції протягом 2019-2020 років збільшилася на 170 % з 313 до 848. Також 

на 40% з 5 до 7 збільшилася кількість виявленої продукції, яка не відповідає 

встановленим вимогам. У всіх випадках невідповідність стосувалася 

автомобільного палива. Слід зазначити, що невелика кількість видів виявленої 

невідповідної продукції обумовлена багаторазовими перевірками різних партій 

одного і того ж виду продукції різними територіальними органами 

Держекоінспекції. 

Так, протягом 2019 року за результатами перевірок характеристик 

продукції прийнято 424 рішення про вжиття обмежувальних (корегувальних) 

заходів, з яких суб’єктами господарювання виконано 69,4% рішень. 

Протягом 2020 року за результатами перевірок характеристик продукції 

прийнято 979 рішень про вжиття обмежувальних (корегувальних) заходів, з 

яких суб’єктами господарювання виконано 79% рішень. 

Рішення про відбір зразків продукції для проведення їх експертизи 

(випробування) у 2018-2020 роках не приймалися через відсутність 

фінансування. 

Протягом 2019 року від митних органів до Держекоінспекції надійшло 1 

повідомлення про призупинення митного оформлення продукції. За 

результатами перевірки невідповідність продукції не підтвердилася. 

Інформаційно-роз’яснювальні заходи із суб'єктами господарювання за 

ініціативою Держекоінспекції протягом звітного періоду не проводилися. 

За порушення законодавства про державний ринковий нагляд і контроль 

продукції до суб’єктів господарювання були застосовані адміністративно-

господарські санкції у вигляді штрафу: 
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 у 2019 році накладено штрафів – 1 655 920 грн., стягнуто штрафів 

437 835 грн.; 

 у 2020 році накладено штрафів – 7 573 465 грн., стягнуто штрафів 

959 405 грн.  

Детальні узагальнені показники діяльності Держекоінспекції за 2018-2020 

роки представлені у Додатку 5. 

 

Укртрансбезпека 

Кількість щорічно проведених Укртрансбезпекою перевірок 

характеристик продукції протягом 2018-2019 років зменшилася на 58 % з 19 

до 8. 

Кількість виявленої у 2018 році продукції, яка не відповідає встановленим 

вимогам становила 125, у 2019 році – 0. Серед виявленої продукції, яка не 

відповідає встановленим вимогам, найбільшу частку складали колісні 

транспортні засоби, нові частини та обладнання, які можуть бути встановленні 

та/або використані на колісних транспортних засобах, а саме: колодки 

гальмівні, наконечники рульової тяги, диски гальмiвнi, фара передня та інші. 

У 2020 році державний ринковий нагляд Укртрансбезпекою не 

здійснювався в результаті виключення відповідних повноважень в процесі 

реорганізації органу. Але станом на 31.12.2020 повноваження органу у сфері 

ДРН поновлені. 

Протягом 2019 року за результатами перевірок характеристик продукції 

прийнято 4 рішення про вжиття обмежувальних (корегувальних) заходів, з яких 

суб’єктами господарювання виконано 100% рішень. 

Рішення про відбір зразків продукції для проведення їх експертизи 

(випробування) у 2018-2020 роках не приймалися через відсутність 

фінансування. 

Повідомлення про призупинення митного оформлення продукції від 

митних органів протягом звітного періоду до Укртрансбезпеки не надходили  

Протягом 2018-2019 років за ініціативою Укртрансбезпеки із суб'єктами 

господарювання інформаційно-роз’яснювальні заходи не проводилися. 

За порушення законодавства про державний ринковий нагляд і контроль 

продукції до суб’єктів господарювання були застосовані адміністративно-

господарські санкції у вигляді штрафу: 

 у 2018 році накладено штрафів – 1 020 грн., стягнуто штрафів 680 грн.; 
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 у 2019 році накладено штрафів – 340 грн., стягнуто штрафів 0 грн. 

Детальні узагальнені показники діяльності Держекоінспекції за 2018-

2020 роки представлені у Додатку 6. 

 

Морська адміністрація 

Морською адміністрацією заходи державного ринкового нагляду 

протягом звітного періоду не здійснювалися, у зв’язку з відсутністю 

призначених органів з оцінки відповідності продукції вимогам Технічного 

регламенту морського обладнання та Технічного регламенту прогулянкових 

суден. 

 

Аналіз результатів діяльності органів ринкового нагляду 

Проведення перевірок. Загальна кількість проведених ОРН перевірок у 

2018-2020 роках зменшилася на 8% з 4552 до 4176 внаслідок поширення 

коронавірусної інфекції COVID-19 та запровадження карантинних заходів. 

Рисунок 9. Розподіл кількості перевірок за роками в розрізі відповідних органів державного 

ринкового нагляду 

 

Виявлення порушень. Загальна кількість виявленої за рік продукції, яка 

не відповідає встановленим вимогам, протягом 2018-2020 років збільшилася на 

96% з 5908 до 11560 (рис. 10). При цьому загальна кількість виявленої за рік 

продукції, яка є небезпечною та/або становить ризик, за цей же період 

зменшилася на 41% з 34 до 20. 
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Значні зміни цього показника у 2020 році, що відбулися в роботі 

Держпродспоживслужби, ДСНС та Держпраці, мають наступні причини: 

1. Зростання порушень, виявлених Держпродспоживслужбою протягом 

2020 року, пов’язане з виявленням під час декількох перевірок кількох тисяч 

моделей продукції, що не відповідали встановленим вимогам. 

2. Поступове зменшення порушень, виявлених ДСНС у 2020 році, 

відбулося внаслідок проведення активної профілактичної роботи з суб’єктами 

господарювання, які імпортують піротехнічні вироби (феєрверки), а також у 

результаті посилення контролю продукції митними органами. 

3. Зростання кількості порушень, виявлених Держпраці у 2020 році, 

пов'язане за зміною підходів до планування та здійснення ДРН. 

Рисунок 10. Розподіл кількості виявленої продукції, що не відповідає встановленим вимогам 

за роками в розрізі відповідних органів державного ринкового нагляду 
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Рисунок 11. Розподіл кількості виявленої продукції, що є небезпечною, 

становить ризик за роками в розрізі відповідних органів державного ринкового нагляду 

 

Протягом 2018-2020 років основними порушеннями під час перевірок 

характеристик продукції були: 

 відсутність на продукції знаку відповідності технічним регламентам; 

 неналежне застосування знаку відповідності технічним регламентам; 

 відсутність декларацій про відповідність продукції;  

 відсутність інформації про походження продукції та її подальший обіг; 

 відсутність адреси та найменування виробника та/або імпортера; 

 відсутність маркування згідно з вимогами законодавства у сфері 

застосування державної мови тощо. 

Протягом звітного періоду також були випадки недопуску посадових 

осіб, які здійснюють державний ринковий нагляд, до проведення перевірок 

характеристик продукції: 

 2018 рік – 86 випадків; 

 2019 рік – 140 випадків; 

 2020 рік – 81 випадок. 

Кількість випадків недопуску у 2020 році суттєво зменшилася у 

результаті підвищення штрафних санкцій за недопуск посадових осіб, які 

здійснюють ринковий нагляд, до проведення перевірок характеристик 

продукції. 



28 

Вжиття обмежувальних (корегувальних) заходів. За результатами 

перевірок характеристик продукції було прийняті рішення про вжиття 

обмежувальних (корегувальних) заходів: 

 у 2018 році – 6885 рішень; 

 у 2019 році – 6744 рішень; 

 у 2020 році – 6583 рішень. 

Рисунок 12. Вжиті органами ринкового нагляду обмежувальні (корегувальні) заходи 

 

Рисунок 13. Розподіл кількості виявленої продукції, що є небезпечною, становить ризик за 

роками в розрізі відповідних органів державного ринкового нагляду 

 

Обмежувальні (корегувальні) заходи вживалися пропорційно рівню 

загрози суспільним інтересам відповідно до Методики вжиття обмежувальних 

(корегувальних) заходів. 
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Застосування адміністративно-господарських санкцій. За порушення 

законодавства про державний ринковий нагляд і контроль продукції до 

суб’єктів господарювання були застосовані адміністративно-господарські 

санкції у вигляді штрафу: 

 у 2018 році накладено штрафів – 18 872 330 грн., стягнуто штрафів 

10 972 500 грн.; 

 у 2019 році накладено штрафів – 17 967 258грн., стягнуто штрафів 

10 700 896 грн.; 

 у 2020 році накладено штрафів – 32 473 581 грн., стягнуто штрафів 

5 999 906 грн. 

 

Рисунок 14. Розподіл сум надходжень до державного бюджету від штрафних санкцій у 

розрізі органів державного ринкового нагляду за 2018-2020 роки 
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Рисунок 15. Суми накладених та стягнутих з суб'єктів господарювання штрафів у 2020 році 

 

Зростання рівня накладених у 2020 році штрафів відбулося переважно за 

рахунок застосування підвищених адміністративно-господарських санкцій, 

зокрема за створення перешкод шляхом недопущення посадових осіб ОРН до 

проведення перевірок характеристик продукції. Разом з тим відбулося 

зменшення рівня сплати нарахованих штрафів внаслідок підвищення їх розмірів 

та зростання кількості випадків їх оскарження у судах. 

Підвищені розміри адміністративно-господарських санкцій були 

запроваджені з 26.03.2020 Законом України “Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо зменшення тиску на бізнес з боку органів 

ринкового нагляду” з метою приведення у відповідність до 

середньоєвропейських показників. 

Роз'яснювальна робота. Протягом 2018-2020 років за ініціативою ОРН 

для суб'єктів господарювання проводилися інформаційно-роз’яснювальні 

заходи (семінари, наради, відвідування тощо). Так, у 2018 році було проведено 

966 відповідних заходів, у 2019 – 898, у 2020 – 639. 

Ураховуючи загальну кількість зареєстрованих суб’єктів 

господарювання, що працюють у торгівельній сфері, інформаційно-

роз’яснювальні заходи у 2020 році були проведені менш ніж у 0,2% 

розповсюджувачів нехарчової продукції.  

Крім того, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України 

від 12.02.2020 № 75 “Про затвердження Порядку надання органами державного 
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ринкового нагляду безоплатної консультаційної підтримки суб’єктам 

господарювання з питань здійснення державного ринкового нагляду” (далі – 

постанова № 75) з березня 2020 року розпочато надання ОРН безоплатної 

консультаційної підтримки суб’єктам господарювання з питань здійснення 

державного ринкового нагляду, яка відповідно до положень цієї постанови 

може надаватися у письмовій формі (письмові консультації) або шляхом 

публічного обговорення. 

Рисунок 16. Кількість консультації, наданих ОРН суб’єктам господарювання за 2020 рік 

 

Загалом за 2020 рік суб’єктам господарювання надано 276 консультацій. 

Виявлені проблеми. За результатами аналізу діяльності ОРН та 

узагальнення отриманої від них інформації можна визначити наступні 

проблеми, що знижують ефективність здійснення ДРН та впливають на рівень 

розповсюдження потенційно небезпечної продукції: 

1. Низький рівень обізнаності суб’єктів господарювання щодо власних 

обов’язків при імпорті, виробництві та розповсюдженні нехарчової продукції. 

2. Відсутність у значної частки розповсюджувачів документації, що дає 

змогу ідентифікувати суб’єкта господарювання, який поставив їм продукцію. 

3. Неврегульованість процедури повторного заявлення конкретної партії 

продукції у режим імпорту після виконання рішення ОРН про приведення 

продукції у відповідність із встановленими вимогами. 

На результати діяльності системи ДРН у 2018-2020 роках також 

негативно впливали зміни у структурі та повноваженнях окремих ОРН. Це 

створювало складнощі з укомплектуванням штатної структури органів 

компетентними фахівцями. Додаткові проблеми створювала низька якість 

системи професійного навчання та неможливість швидкого налаштування 

ефективної діяльності інспекторського штату. 
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У той же час, Держпродспоживслужба та Держекоінспекція 

демонструють більшу результативність здійснення ДРН завдяки наявності у 

структурі територіальних органів відокремлених підрозділів, до повноважень 

яких відноситься виключно здійснення ДРН. Додатково це сприяє збереженню 

інституційної пам’яті та забезпечує швидке професійне навчання нових 

інспекторів. 

Детальні узагальнені показники діяльності органів ринкового нагляду за 

2018-2020 роки представлені у Додатку 7.  
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Розділ ІV. Висновки та пропозиції 

Проведений аналіз діяльності ОРН свідчить, що ДРН здійснювався у 

відповідності до вимог законодавства у сфері державного ринкового нагляду та 

контролю продукції.  

Діяльність ОРН здійснювалась в межах сфери їх відповідальності, що 

виключало можливість дублювання функцій.  

Використовуючи інтегрований підхід до формування та реалізації 

державної політики у сфері ДРН, під час розроблення проектів секторальних 

планів органами ринкового нагляду враховувались: 

 наявні та очікувані зміни законодавства; 

 наявність підстав вважати, що продукція є небезпечною та/або не 

відповідає встановленим вимогам відповідно до звернень, що надійшли від 

споживачів (користувачів) про розповсюдження продукції, споживання 

(користування) якої заподіяло шкоди суспільним інтересам та/або продукції, 

яка має недоліки, що можуть призвести до заподіяння шкоди; 

 повідомлення суб’єктів господарювання про продукцію, що не 

відповідає загальним вимогам щодо її безпечності; 

 комплексний аналіз результатів роботи територіальних органів. 

У той же час, у 12-ти з 16-ти опублікованих планів здійснення ринкового 

нагляду не був деталізований вид продукції, а зазначена лише загальна його 

назва відповідно Переліку видів продукції, щодо яких органи державного 

ринкового нагляду здійснюють державний ринковий нагляд, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 28.12.2016 р. № 1069.  

Правові, фінансові та кадрові можливості для реалізації заходів 

ринкового нагляду протягом всього звітного періоду мали 

Держпродспоживслужба, Держпраці, ДСНС та Держлікслужба. 

Держекоінспекція отримала можливість здійснення перевірок у 2019 році, 

Укртрансбезпека – наприкінці 2020 року. Морська адміністрація діяльності не 

здійснювала. 

Законодавство у сфері ринкового нагляду дозволяє здійснювати заходи 

ринкового нагляду результативно, але деякі процедури потребують 

вдосконалення на законодавчому рівні. В Держпраці, ДСНС, Укртрансбезпеці 

та Держлікслужбі існує потенціал для зростання кількості здійснюваних 

перевірок за рахунок більшої спеціалізації структурних підрозділів, 

відповідальних за здійснення ДРН.  
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Обмежувальні (корегувальні) заходи вживалися пропорційно рівню 

загрози продукції суспільним інтересам. 

Регулярний відбір зразків продукції для подальшої їх експертизи 

здійснювався виключно Держпродспоживслужбою (3874 випадки за 3 роки). 

Інші органи проводили відбір зразків у незначній кількості (9 випадків за 3 

роки) внаслідок відсутності фінансування на здійснення експертиз 

(випробувань). Це сприяло поширенню продукції, яка відповідає формальними 

ознакам відповідності вимогам технічних регламентів, але фактично може 

становити небезпеку. 

Триває процес підключення ОРН до системи ІТС НРН в рамках 

запланованих обсягів придбання нових версій ліцензійного програмного 

забезпечення. У той же час, митні органи не мають доступу до електронного 

реєстру рішень ОРН та до інформації про продукцію, яка вноситься до ІТС 

НРН, що унеможливлює оперативне вжиття заходів щодо заборони 

потрапляння такої продукції на внутрішній ринок через митний кордон. 

Система професійного навчання персоналу всередині ОРН працює 

задовільно, але потребує вдосконалення. Практика міжвідомчого обміну 

досвідом потребує організації нових форматів взаємодії. Крім того, проблема 

нестачі досвідчених фахівців у сфері ДРН призводить до інституційної 

слабкості ОРН у перші роки набуття ними повноважень.  

Посилення адміністративно-господарських санкцій за недопущення 

посадових осіб ОРН до перевірок позитивно вплинуло на ефективність ДРН в 

цілому. Це сприяло розширенню доступу до перевірок продукції, що 

розповсюджуються великими національними торгівельними мережами. 

За результатами аналізу функціонування системи державного 

ринкового нагляду за 2018-2020 роки, пропонується наступне. 

 

Мінекономіки: 

1. Забезпечити актуалізацію законодавства України про державний 

ринковий нагляд і контроль продукції з метою гармонізації з європейськими 

принципами, практиками та нормативними документами у сфері ДРН. 

2. В рамках діяльності Координаційної ради з питань державного 

ринкового нагляду посилити взаємодію між органами ринкового нагляду щодо: 

 підготовки узгоджених пропозицій з удосконалення ДРН; 

 обміну досвідом у вирішенні процедурних питань під час здійснення 

заходів ДРН. 
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Центральним органам виконавчої влади, які визначені органами 

державного ринкового нагляду: 

З метою усунення недоліків та підвищення результативності здійснення 

ДРН: 

1. Виокремити структурні підрозділи, в тому числі у територіальних 

органах, для виконання повноважень виключно у сфері ДРН. 

2. Ініціювати перегляд штатної чисельності державного органу за умови 

покладання на нього повноважень у сфері ДРН або доповнення сфери 

відповідальності органу новими видами продукції. 

3. Впровадити практику стажування нових інспекторів у територіальних 

органах з найбільш досвідченим персоналом. 

4. При складанні секторальних планів враховувати ступінь ризику 

продукції та інформацію з іноземних систем повідомлень про продукцію, що 

становить серйозний ризик. 

5. По кожному виду продукції, що відноситься до сфери відповідальності 

ОРН, розробити чек-листи для використання інспекторами під час здійснення 

перевірок характеристик продукції. 

З метою забезпечення достатнього фінансування здійснення процедур 

ДРН та навчання персоналу ОРН: 

1. При складанні щорічного бюджетного запиту на наступний рік 

передбачати кошти державного бюджету на: 

 відбір зразків продукції та проведення їх експертизи (випробування); 

 придбання відкаліброваних приладів для перевірки 

швидковимірювальних характеристик продукції безпосередньо під час 

перевірок; 

 проведення комунікаційних та навчальних заходів, зокрема участі у 

здійсненні заходів міжнародного співробітництва з метою обміну досвідом з 

ОРН європейських країн. 

З метою підвищення професійних компетенцій та рівня внутрішніх 

комунікацій персоналу ОРН: 

1. Забезпечити проведення навчальних семінарів та тренінгів у сфері ДРН 

з метою підвищення рівня професійної компетентності інспекторів. 

2. Запровадити практику оперативного обговорення проблемних питань у 
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внутрішніх відомчих та/або міжвідомчих спільнотах, створених на базі 

комунікативних платформ (месенджерах). 

З метою залучення суб'єктів господарювання до добровільної співпраці з 

ОРН: 

1. Провести консультації з найбільшими маркетплейсами, інтернет-

магазинами України та їх об’єднаннями щодо можливості підписання 

меморандуму про взаємодію з метою добровільного вилучення за запитами 

ОРН з візуального інтерфейсу торгівельних інтернет-ресурсів продукції, що є 

небезпечною, становить ризик та/або не відповідає встановленим вимогам. 

 

Держмитслужбі: 

Ураховуючи відсутність контролю за продукцією, щодо якої органами 

ринкового нагляду вжиті обмежувальні заходи, з метою забезпечення умов для 

укладення з ЄС Угоди про оцінку відповідності та прийнятність промислових 

товарів (Угода АСАА): 

1. Вжити заходи для отримання доступу до інформації, що міститься у 

ІТС НРН, у термін до 31.12.2021. 

2. У разі необхідності внести до Кабінету Міністрів України пропозиції 

змін до нормативно-правових актів з метою усунення проблем інтеграції 

інформації з ІТС НРН до інформаційно-телекомунікаційних систем 

Держмитслужби. 
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Додаток 1 

Інформація про діяльність Держпродспоживслужби у сфері державного ринкового нагляду за 2018-2020 роки 

№ 

з/п 

Основні показники діяльності 2018 2019 2020 

1. Кількість проведених перевірок характеристик продукції 2646 2226 1696 

2. Кількість проведених планових перевірок характеристик продукції 1764 1685 1179 

3. Кількість проведених позапланових перевірок характеристик продукції 882 541 517 

4. Кількість отриманих скарг 91 103 93 

5. Кількість задоволених скарг 87 98 86 

6. Кількість повідомлень митних органів про призупинення митного оформлення продукції 15 9 18 

7. Результати розгляду органами державного ринкового нагляду повідомлень митних органів про призупинення 

митного оформлення продукції (кількість підтверджених / непідтверджених випадків невідповідності продукції) 

11 підтв. 

4 непідтв. 
9 підтв. 

7 підтв. 

4 непідтв. 

8. Кількість перевірок характеристик продукції, проведених на підставі повідомлень митних органів про 

призупинення митного оформлення продукції 

15 9 11 

9. Кількість виявленої продукції, що не відповідає встановленим вимогам 4799 4271 10406 

10. Кількість виявленої продукції, що є небезпечною, становить ризик 24 7 16 

 

11. 

 

Загальна кількість проведених експертиз (випробувань) зразків продукції, а також з них: 1219 1338 1317 

кількість зразків продукції, щодо якої виявлено порушення 477 782 738 

12. Загальна кількість прийнятих за результатами проведених перевірок характеристик продукції рішень про 

вжиття обмежувальних (корегувальних) заходів за видами перевірок (планова, позапланова): 

5882 5665 4980 

а також за видами заходів:     

- обмеження надання продукції на ринку; 5502 5448 4565 

- заборона надання продукції на ринку; 356 199 398  

- вилучення продукції з обігу; 24 18  17 
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- відкликання продукції. - - - 

13. Стан виконання суб’єктами господарювання рішень про вжиття обмежувальних (корегувальних) заходів:     

- загальна кількість прийнятих рішень; 5882 5665 4980 

- кількість рішень про внесення змін до відповідного рішення; 554 683 1288 

- кількість рішень про скасування відповідного рішення. 4015 3904 3056 

14. Кількість перевірок характеристик продукції, проведених з метою здійснення моніторингу результативності 

вжитих обмежувальних (корегувальних) заходів 

- - - 

15. Кількість перевірок характеристик продукції, проведених з метою здійснення моніторингу результативності 

вжитих обмежувальних (корегувальних) заходів, під час яких виявлені порушення 

- - - 

16. Кількість перевірок характеристик продукції, проведених з метою здійснення моніторингу результативності 

виконання рішення про заборону надання продукції на ринку та результатів таких перевірок із зазначенням 

найменування продукції. 

- - - 

17. Кількість випадків недопуску посадових осіб, які здійснюють державний ринковий нагляд, до перевірок 

характеристик продукції. 

72 66 24 

18. Загальна сума штрафів, що накладена органами ринкового нагляду за порушення законодавства в сфері 

державного ринкового нагляду, грн. 

17327410 14556170 14932800 

19. Загальна сума штрафів, що перерахована до Державного бюджету України за порушення законодавства в сфері 

державного ринкового нагляду, грн. 

9489120 8767610 4304950 

20. Кількість інформаційно-роз’яснювальних заходів (семінарів, нарад, відвідувань тощо), проведених із суб'єктами 

господарювання за ініціативою органу ринкового нагляду 

160 224 142 

21. Кількість консультацій наданих органами державного ринкового нагляду суб’єктам господарювання відповідно 

до постанови Кабінету Міністрів України від 12.02.2020 № 75 “Про затвердження Порядку надання органами 

державного ринкового нагляду безоплатної консультаційної підтримки суб’єктам господарювання з питань 

здійснення державного ринкового нагляду”, зокрема: 

- - 39 

- письмових консультацій;  - - 11 

- шляхом публічного обговорення - - 28 
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Додаток 2 

Інформація про діяльність Держлікслужби у сфері державного ринкового нагляду за 2018-2020 роки 

№ 

з/п 

Основні показники діяльності 2018 2019 2020 

1. Кількість проведених перевірок характеристик продукції 1088 1280 1033 

2. Кількість проведених планових перевірок характеристик продукції 867 1039 816 

3. Кількість проведених позапланових перевірок характеристик продукції 221 241 217 

4. Кількість отриманих скарг 13 3 16 

5. Кількість задоволених скарг 13 3 16 

6. Кількість повідомлень митних органів про призупинення митного оформлення продукції 6 1 3 

7. Результати розгляду органами державного ринкового нагляду повідомлень митних органів про призупинення 

митного оформлення продукції (кількість підтверджених / непідтверджених випадків невідповідності продукції) 

6 підтв. 1 підтв. 3 підтв. 

8. Кількість перевірок характеристик продукції, проведених на підставі повідомлень митних органів про 

призупинення митного оформлення продукції 

6 1 3 

9. Кількість виявленої продукції, що не відповідає встановленим вимогам 611 883 459 

10. Кількість виявленої продукції, що є небезпечною, становить ризик 1 - 1 

11. 

 

Загальна кількість проведених експертиз (випробувань) зразків продукції, а також з них: - - - 

кількість зразків продукції, щодо якої виявлено порушення - - - 

12. Загальна кількість прийнятих за результатами проведених перевірок характеристик продукції рішень про 

вжиття обмежувальних (корегувальних) заходів за видами перевірок (планова, позапланова): 

260 457 496 

а також за видами заходів:     

- обмеження надання продукції на ринку; 230 403 475 

- заборона надання продукції на ринку; 18 15 13 

- вилучення продукції з обігу; 10 39 8 

- відкликання продукції. 2 - 1 
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13. Стан виконання суб’єктами господарювання рішень про вжиття обмежувальних (корегувальних) заходів:     

- загальна кількість прийнятих рішень; 238 445 561 

- кількість рішень про внесення змін до відповідного рішення; 8 12 70 

- кількість рішень про скасування відповідного рішення. 230 433 491 

14. Кількість перевірок характеристик продукції, проведених з метою здійснення моніторингу результативності 

вжитих обмежувальних (корегувальних) заходів 

21 34 24 

15. Кількість перевірок характеристик продукції, проведених з метою здійснення моніторингу результативності 

вжитих обмежувальних (корегувальних) заходів, під час яких виявлені порушення 

-. - - 

16. Кількість перевірок характеристик продукції, проведених з метою здійснення моніторингу результативності 

виконання рішення про заборону надання продукції на ринку та результатів таких перевірок із зазначенням 

найменування продукції. 

- - - 

17. Кількість випадків недопуску посадових осіб, які здійснюють державний ринковий нагляд, до перевірок 

характеристик продукції. 

6 2 3 

18. Загальна сума штрафів, що накладена органами ринкового нагляду за порушення законодавства в сфері 

державного ринкового нагляду, грн. 

869475 1242213 978571 

19. Загальна сума штрафів, що перерахована до Державного бюджету України за порушення законодавства в сфері 

державного ринкового нагляду, грн. 

854175 1127579 421056 

20. Кількість інформаційно-роз’яснювальних заходів (семінарів, нарад, відвідувань тощо), проведених із суб'єктами 

господарювання за ініціативою органу ринкового нагляду 

53 43 21 

21. Кількість консультацій наданих органами державного ринкового нагляду суб’єктам господарювання відповідно 

до постанови Кабінету Міністрів України від 12.02.2020 № 75 “Про затвердження Порядку надання органами 

державного ринкового нагляду безоплатної консультаційної підтримки суб’єктам господарювання з питань 

здійснення державного ринкового нагляду”, зокрема: 

- - - 

- письмових консультацій;  - - - 

- шляхом публічного обговорення - - - 
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Додаток 3 

Інформація про діяльність Держпраці у сфері державного ринкового нагляду за 2018-2020 роки 

№ 

з/п 

Основні показники діяльності 2018 2019 2020 

1. Кількість проведених перевірок характеристик продукції 421 486 352 

2. Кількість проведених планових перевірок характеристик продукції 410 458 314 

3. Кількість проведених позапланових перевірок характеристик продукції 11 28 38 

4. Кількість отриманих скарг 2 23 21 

5. Кількість задоволених скарг 2 22 21 

6. Кількість повідомлень митних органів про призупинення митного оформлення продукції 1 2 - 

7. Результати розгляду органами державного ринкового нагляду повідомлень митних органів про призупинення 

митного оформлення продукції (кількість підтверджених / непідтверджених випадків невідповідності продукції) 

1 підтв. 2 підтв. - 

8. Кількість перевірок характеристик продукції, проведених на підставі повідомлень митних органів про 

призупинення митного оформлення продукції 

1 2 - 

9. Кількість виявленої продукції, що не відповідає встановленим вимогам 114 106 595 

10. Кількість виявленої продукції, що є небезпечною, становить ризик 1 - 1 

11. 

 

Загальна кількість проведених експертиз (випробувань) зразків продукції, а також з них: - - 1 

кількість зразків продукції, щодо якої виявлено порушення - - 1 

12. Загальна кількість прийнятих за результатами проведених перевірок характеристик продукції рішень про 

вжиття обмежувальних (корегувальних) заходів за видами перевірок (планова, позапланова): 

8 55 215 

а також за видами заходів:     

- обмеження надання продукції на ринку; 8 54 210 

- заборона надання продукції на ринку; - 1 5 

- вилучення продукції з обігу; - - - 

- відкликання продукції. - - - 



42 

13. Стан виконання суб’єктами господарювання рішень про вжиття обмежувальних (корегувальних) заходів:     

- загальна кількість прийнятих рішень; 10 55 148 

- кількість рішень про внесення змін до відповідного рішення; - 8 12 

- кількість рішень про скасування відповідного рішення. 7 45 125 

14. Кількість перевірок характеристик продукції, проведених з метою здійснення моніторингу результативності 

вжитих обмежувальних (корегувальних) заходів 

- - 34 

15. Кількість перевірок характеристик продукції, проведених з метою здійснення моніторингу результативності 

вжитих обмежувальних (корегувальних) заходів, під час яких виявлені порушення 

- - 4 

16. Кількість перевірок характеристик продукції, проведених з метою здійснення моніторингу результативності 

виконання рішення про заборону надання продукції на ринку та результатів таких перевірок із зазначенням 

найменування продукції. 

1 - 3 

17. Кількість випадків недопуску посадових осіб, які здійснюють державний ринковий нагляд, до перевірок 

характеристик продукції. 

4 9 2 

18. Загальна сума штрафів, що накладена органами ринкового нагляду за порушення законодавства в сфері 

державного ринкового нагляду, грн. 

251600 303790 8946250 

19. Загальна сума штрафів, що перерахована до Державного бюджету України за порушення законодавства в сфері 

державного ринкового нагляду, грн. 

205700 215147 263500 

20. Кількість інформаційно-роз’яснювальних заходів (семінарів, нарад, відвідувань тощо), проведених із суб'єктами 

господарювання за ініціативою органу ринкового нагляду 

594 531 403 

21. Кількість консультацій наданих органами державного ринкового нагляду суб’єктам господарювання відповідно 

до постанови Кабінету Міністрів України від 12.02.2020 № 75 “Про затвердження Порядку надання органами 

державного ринкового нагляду безоплатної консультаційної підтримки суб’єктам господарювання з питань 

здійснення державного ринкового нагляду”, зокрема: 

- - 174 

- письмових консультацій;  - - 30 

- шляхом публічного обговорення - - 144 
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Додаток 4 

Інформація про діяльність ДСНС у сфері державного ринкового нагляду за 2018-2020 роки 

№ 

з/п 

Основні показники діяльності 2018 2019 2020 

1. Кількість проведених перевірок характеристик продукції 378 390 247 

2. Кількість проведених планових перевірок характеристик продукції 283 325 234 

3. Кількість проведених позапланових перевірок характеристик продукції 95 65 13 

4. Кількість отриманих скарг - - - 

5. Кількість задоволених скарг - - - 

6. Кількість повідомлень митних органів про призупинення митного оформлення продукції 1 - - 

7. Результати розгляду органами державного ринкового нагляду повідомлень митних органів про призупинення 

митного оформлення продукції (кількість підтверджених / непідтверджених випадків невідповідності продукції) 

1 не підтв. - - 

8. Кількість перевірок характеристик продукції, проведених на підставі повідомлень митних органів про 

призупинення митного оформлення продукції 

1 - - 

9. Кількість виявленої продукції, що не відповідає встановленим вимогам 735 523 100 

10. Кількість виявленої продукції, що є небезпечною, становить ризик 8 24 2 

11. 

 

Загальна кількість проведених експертиз (випробувань) зразків продукції, а також з них: 2 4 - 

кількість зразків продукції, щодо якої виявлено порушення 4 13 - 

12. Загальна кількість прийнятих за результатами проведених перевірок характеристик продукції рішень про 

вжиття обмежувальних (корегувальних) заходів за видами перевірок (планова, позапланова): 

735 276 83 

а також за видами заходів:     

- обмеження надання продукції на ринку; 484 181 73 

- заборона надання продукції на ринку; 250 94 9 

- вилучення продукції з обігу; 1 1 1 

- відкликання продукції. - - - 
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13. Стан виконання суб’єктами господарювання рішень про вжиття обмежувальних (корегувальних) заходів:     

- загальна кількість прийнятих рішень; 735 276 83 

- кількість рішень про внесення змін до відповідного рішення; 19 - 3 

- кількість рішень про скасування відповідного рішення. 716 276 60 

14. Кількість перевірок характеристик продукції, проведених з метою здійснення моніторингу результативності 

вжитих обмежувальних (корегувальних) заходів 

86 28 4 

15. Кількість перевірок характеристик продукції, проведених з метою здійснення моніторингу результативності 

вжитих обмежувальних (корегувальних) заходів, під час яких виявлені порушення 

5 3 4 

16. Кількість перевірок характеристик продукції, проведених з метою здійснення моніторингу результативності 

виконання рішення про заборону надання продукції на ринку та результатів таких перевірок із зазначенням 

найменування продукції. 

8 2 1 

17. Кількість випадків недопуску посадових осіб, які здійснюють державний ринковий нагляд, до перевірок 

характеристик продукції. 

1 - - 

18. Загальна сума штрафів, що накладена органами ринкового нагляду за порушення законодавства в сфері 

державного ринкового нагляду, грн. 

422825 208825 42495 

19. Загальна сума штрафів, що перерахована до Державного бюджету України за порушення законодавства в сфері 

державного ринкового нагляду, грн. 

422825 152725 50995 

20. Кількість інформаційно-роз’яснювальних заходів (семінарів, нарад, відвідувань тощо), проведених із суб'єктами 

господарювання за ініціативою органу ринкового нагляду 

159 100 73 

21. Кількість консультацій наданих органами державного ринкового нагляду суб’єктам господарювання відповідно 

до постанови Кабінету Міністрів України від 12.02.2020 № 75 “Про затвердження Порядку надання органами 

державного ринкового нагляду безоплатної консультаційної підтримки суб’єктам господарювання з питань 

здійснення державного ринкового нагляду”, зокрема: 

- - 61 

- письмових консультацій;  - - 1 

- шляхом публічного обговорення - - 60 
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Додаток 5 

Інформація про діяльність Держекоінспекції у сфері державного ринкового нагляду за 2018-2020 роки 

№ 

з/п 

Основні показники діяльності 2018 2019 2020 

1. Кількість проведених перевірок характеристик продукції - 313 848 

2. Кількість проведених планових перевірок характеристик продукції - 259 783 

3. Кількість проведених позапланових перевірок характеристик продукції - 54 65 

4. Кількість отриманих скарг - 25 37 

5. Кількість задоволених скарг - 25 37 

6. Кількість повідомлень митних органів про призупинення митного оформлення продукції - 1 - 

7. Результати розгляду органами державного ринкового нагляду повідомлень митних органів про призупинення 

митного оформлення продукції (кількість підтверджених / непідтверджених випадків невідповідності продукції) 

- 1 не підтв. - 

8. Кількість перевірок характеристик продукції, проведених на підставі повідомлень митних органів про 

призупинення митного оформлення продукції 

- 1 - 

9. Кількість виявленої продукції, що не відповідає встановленим вимогам - 5 7 (5593314 

літрів) 

10. Кількість виявленої продукції, що є небезпечною, становить ризик - - - 

11. 

 

Загальна кількість проведених експертиз (випробувань) зразків продукції, а також з них: - 1 1 

кількість зразків продукції, щодо якої виявлено порушення - - - 

12. Загальна кількість прийнятих за результатами проведених перевірок характеристик продукції рішень про 

вжиття обмежувальних (корегувальних) заходів за видами перевірок (планова, позапланова): 

- 424 976 

а також за видами заходів:     

- обмеження надання продукції на ринку; - 287 808 

- заборона надання продукції на ринку; - - - 

- вилучення продукції з обігу; - - - 
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- відкликання продукції. - - - 

13. Стан виконання суб’єктами господарювання рішень про вжиття обмежувальних (корегувальних) заходів:     

- загальна кількість прийнятих рішень; - 259 957 

- кількість рішень про внесення змін до відповідного рішення; - 38 181 

- кількість рішень про скасування відповідного рішення. - 180 758 

14. Кількість перевірок характеристик продукції, проведених з метою здійснення моніторингу результативності 

вжитих обмежувальних (корегувальних) заходів 

- 22 15 

15. Кількість перевірок характеристик продукції, проведених з метою здійснення моніторингу результативності 

вжитих обмежувальних (корегувальних) заходів, під час яких виявлені порушення 

- - - 

16. Кількість перевірок характеристик продукції, проведених з метою здійснення моніторингу результативності 

виконання рішення про заборону надання продукції на ринку та результатів таких перевірок із зазначенням 

найменування продукції. 

- –  

17. Кількість випадків недопуску посадових осіб, які здійснюють державний ринковий нагляд, до перевірок 

характеристик продукції. 

- 62 52 

18. Загальна сума штрафів, що накладена органами ринкового нагляду за порушення законодавства в сфері 

державного ринкового нагляду, грн. 

- 1655920 7573465 

19. Загальна сума штрафів, що перерахована до Державного бюджету України за порушення законодавства в сфері 

державного ринкового нагляду, грн. 

- 437835 959405 

20. Кількість інформаційно-роз’яснювальних заходів (семінарів, нарад, відвідувань тощо), проведених із суб'єктами 

господарювання за ініціативою органу ринкового нагляду 

- - - 

21. Кількість консультацій наданих органами державного ринкового нагляду суб’єктам господарювання відповідно 

до постанови Кабінету Міністрів України від 12.02.2020 № 75 “Про затвердження Порядку надання органами 

державного ринкового нагляду безоплатної консультаційної підтримки суб’єктам господарювання з питань 

здійснення державного ринкового нагляду”, зокрема: 

- - 2 

- письмових консультацій;  - - 2 

- шляхом публічного обговорення - - - 
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Додаток 6 

Інформація про діяльність Укртрансбезпеки у сфері державного ринкового нагляду за 2018-2020 роки 

№ 

з/п 

Основні показники діяльності 2018 2019 2020 

1. Кількість проведених перевірок характеристик продукції 19 8 - 

2. Кількість проведених планових перевірок характеристик продукції 19 8 - 

3. Кількість проведених позапланових перевірок характеристик продукції - - - 

4. Кількість отриманих скарг - - - 

5. Кількість задоволених скарг - - - 

6. Кількість повідомлень митних органів про призупинення митного оформлення продукції - - - 

7. Результати розгляду органами державного ринкового нагляду повідомлень митних органів про призупинення 

митного оформлення продукції (кількість підтверджених / непідтверджених випадків невідповідності продукції) 

- - - 

8. Кількість перевірок характеристик продукції, проведених на підставі повідомлень митних органів про 

призупинення митного оформлення продукції 

- - - 

9. Кількість виявленої продукції, що не відповідає встановленим вимогам - 125 - 

10. Кількість виявленої продукції, що є небезпечною, становить ризик - - - 

11. 

 

Загальна кількість проведених експертиз (випробувань) зразків продукції, а також з них: - - - 

кількість зразків продукції, щодо якої виявлено порушення - - - 

12. Загальна кількість прийнятих за результатами проведених перевірок характеристик продукції рішень про 

вжиття обмежувальних (корегувальних) заходів за видами перевірок (планова, позапланова): 

- 4 - 

а також за видами заходів:     

- обмеження надання продукції на ринку; - 4 - 

- заборона надання продукції на ринку; - - - 

- вилучення продукції з обігу; - - - 

- відкликання продукції. - - - 
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13. Стан виконання суб’єктами господарювання рішень про вжиття обмежувальних (корегувальних) заходів:     

- загальна кількість прийнятих рішень; - 4 - 

- кількість рішень про внесення змін до відповідного рішення; - - - 

- кількість рішень про скасування відповідного рішення. - - - 

14. Кількість перевірок характеристик продукції, проведених з метою здійснення моніторингу результативності 

вжитих обмежувальних (корегувальних) заходів 

- - - 

15. Кількість перевірок характеристик продукції, проведених з метою здійснення моніторингу результативності 

вжитих обмежувальних (корегувальних) заходів, під час яких виявлені порушення 

- - - 

16. Кількість перевірок характеристик продукції, проведених з метою здійснення моніторингу результативності 

виконання рішення про заборону надання продукції на ринку та результатів таких перевірок із зазначенням 

найменування продукції. 

- - - 

17. Кількість випадків недопуску посадових осіб, які здійснюють державний ринковий нагляд, до перевірок 

характеристик продукції. 

3 1 - 

18. Загальна сума штрафів, що накладена органами ринкового нагляду за порушення законодавства в сфері 

державного ринкового нагляду, грн. 

1020 340 - 

19. Загальна сума штрафів, що перерахована до Державного бюджету України за порушення законодавства в сфері 

державного ринкового нагляду, грн. 

680 - - 

20. Кількість інформаційно-роз’яснювальних заходів (семінарів, нарад, відвідувань тощо), проведених із суб'єктами 

господарювання за ініціативою органу ринкового нагляду 

- - - 

21. Кількість консультацій наданих органами державного ринкового нагляду суб’єктам господарювання відповідно 

до постанови Кабінету Міністрів України від 12.02.2020 № 75 “Про затвердження Порядку надання органами 

державного ринкового нагляду безоплатної консультаційної підтримки суб’єктам господарювання з питань 

здійснення державного ринкового нагляду”, зокрема: 

- - - 

- письмових консультацій;  - - - 

- шляхом публічного обговорення - - - 
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Додаток 7 

Інформація про діяльність органів ринкового нагляду за 2018-2020 роки 

№ 

з/п 

Основні показники діяльності 2018 2019 2020 

1. Кількість проведених перевірок характеристик продукції 4552 4703 4176 

2. Кількість проведених планових перевірок характеристик продукції 3343 3774 3326 

3. Кількість проведених позапланових перевірок характеристик продукції 1209 929 850 

4. Кількість отриманих скарг 106 154 167 

5. Кількість задоволених скарг 102 148 160 

6. Кількість повідомлень митних органів про призупинення митного оформлення продукції 23 13 21 

7. Результати розгляду органами державного ринкового нагляду повідомлень митних органів про 

призупинення митного оформлення продукції (кількість підтверджених / непідтверджених випадків 

невідповідності продукції) 

18 підтв. 

5 не підтв.  

12 підтв. 

1 не підтв.  

10 підтв. 

4 не підтв.  

8. Кількість перевірок характеристик продукції, проведених на підставі повідомлень митних органів про 

призупинення митного оформлення продукції 

23 13 14 

9. Кількість виявленої продукції, що не відповідає встановленим вимогам 6259 5913 11567 

10. Кількість виявленої продукції, що є небезпечною, становить ризик 34 31 20 

11. Загальна кількість проведених експертиз (випробувань) зразків продукції, а також з них: 1221 1343 1319 

кількість зразків продукції, щодо якої виявлено порушення 481 795 739 

12. Загальна кількість прийнятих за результатами проведених перевірок характеристик продукції рішень про 

вжиття обмежувальних (корегувальних) заходів за видами перевірок (планова, позапланова): 

6885 6881 6750 

а також за видами заходів:     

- обмеження надання продукції на ринку; 6224 6377 6131 

- заборона надання продукції на ринку; 624 309 425 

- вилучення продукції з обігу; 35 58 26 
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- відкликання продукції. 2 - 1 

13. Стан виконання суб’єктами господарювання рішень про вжиття обмежувальних (корегувальних) заходів:     

- загальна кількість прийнятих рішень; 6865 6704 6729 

- кількість рішень про внесення змін до відповідного рішення; 581 741 1554 

- кількість рішень про скасування відповідного рішення. 4968 4838 4490 

14. Кількість перевірок характеристик продукції, проведених з метою здійснення моніторингу результативності 

вжитих обмежувальних (корегувальних) заходів 

107 84 77 

15. Кількість перевірок характеристик продукції, проведених з метою здійснення моніторингу результативності 

вжитих обмежувальних (корегувальних) заходів, під час яких виявлені порушення 

5 3 8 

16. Кількість перевірок характеристик продукції, проведених з метою здійснення моніторингу результативності 

виконання рішення про заборону надання продукції на ринку та результатів таких перевірок із зазначенням 

найменування продукції. 

9 2 4 

17. Кількість випадків недопуску посадових осіб, які здійснюють державний ринковий нагляд, до перевірок 

характеристик продукції. 

86 140 81 

18. Загальна сума штрафів, що накладена органами ринкового нагляду за порушення законодавства в сфері 

державного ринкового нагляду, грн. 

18872330 17967258 32473581 

19. Загальна сума штрафів, що перерахована до Державного бюджету України за порушення законодавства в 

сфері державного ринкового нагляду, грн. 

10972500 10700896 5999906 

20. Кількість інформаційно-роз’яснювальних заходів (семінарів, нарад, відвідувань тощо), проведених із 

суб'єктами господарювання за ініціативою органу ринкового нагляду 

966 898 639 

21. Кількість консультацій наданих органами державного ринкового нагляду суб’єктам господарювання 

відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 12.02.2020 № 75 “Про затвердження Порядку 

надання органами державного ринкового нагляду безоплатної консультаційної підтримки суб’єктам 

господарювання з питань здійснення державного ринкового нагляду”, зокрема: 

- - 276 

- письмових консультацій;  - - 44 

- шляхом публічного обговорення - - 232 
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Додаток 8 

Перелік видів продукції, щодо яких органи державного ринкового нагляду здійснюють 

державний ринковий нагляд станом на 01.01.2021  

Вид продукції, щодо якого 

здійснюється державний 

ринковий нагляд (сфера 

відповідальності органу 

державного ринкового нагляду) 

Найменування нормативно-

правового акта, дія якого 

поширюється на відповідний вид 

продукції 

Найменування органу 

державного ринкового 

нагляду 

1. Морське обладнання постанова Кабінету Міністрів 

України від 05 вересня 2007 р. 

№ 1103 “Про затвердження 

Технічного регламенту 

морського обладнання” 

Морська адміністрація 

2. Прогулянкові судна постанова Кабінету Міністрів 

України від 9 листопада 2011 р. 

№ 1147 “Про затвердження 

Технічного регламенту 

прогулянкових суден” 

Морська адміністрація 

3. Інфраструктура залізничного 

транспорту 

постанова Кабінету Міністрів 

України від 11 липня 2013 р. 

№ 494 “Про затвердження 

Технічного регламенту безпеки 

інфраструктури залізничного 

транспорту” 

Укртрансбезпека 

4. Рухомий склад залізничного 

транспорту 
постанова Кабінету Міністрів 

України від 30 грудня 2015 р. 

№ 1194 “Про затвердження 

Технічного регламенту безпеки 

рухомого складу залізничного 

транспорту” 

Укртрансбезпека 

5. Колісні транспортні засоби, 

нові частини та обладнання, які 

можуть бути встановлені та/або 

використані на колісних 

транспортних засобах 

наказ Мінінфраструктури 

від 17 серпня 2012 р. № 521 “Про 

затвердження Порядку 

затвердження конструкції 

транспортних засобів, їх частин 

та обладнання та Порядку 

ведення реєстру сертифікатів 

типу транспортних засобів та 

обладнання і виданих 

виробниками сертифікатів 

відповідності транспортних 

засобів або обладнання” 

Укртрансбезпека 

6. Піротехнічні вироби постанова Кабінету Міністрів 

України від 3 серпня 2011 р. 

№ 839 “Про затвердження 

Технічного регламенту 

піротехнічних виробів” 

ДСНС 
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7. Прості посудини високого 

тиску 
постанова Кабінету Міністрів 

України від 28 грудня 2016 р. 

№ 1025 “Про затвердження 

Технічного регламенту простих 

посудин високого тиску” 

Держпраці 

8. Ліфти і компоненти безпеки 

для ліфтів 
постанова Кабінету Міністрів 

України від 21 червня 2017 р. 

№ 438 “Про затвердження 

Технічного регламенту ліфтів і 

компонентів безпеки для ліфтів” 

Держпраці 

9. Канатні дороги для 

перевезення пасажирів, їх 

вузли та пристрої безпеки 

постанова Кабінету Міністрів 

України від 6 лютого 2019 р. 

№ 342 “Про затвердження 

Технічного регламенту канатних 

доріг” 

Держпраці 

10. Обладнання, що працює під 

тиском 

постанова Кабінету Міністрів 

України від 16 січня 2019 р. 

№ 27 “Про затвердження 

Технічного регламенту 

обладнання, що працює під 

тиском” 

Держпраці 

11. Засоби індивідуального 

захисту 
постанова Кабінету Міністрів 

України від 27 серпня 2008 р. 

№ 761 “Про затвердження 

Технічного регламенту засобів 

індивідуального захисту” 

Держпраці 

12. Вибухові матеріали 

промислового призначення 

постанова Кабінету Міністрів 

України від 3 жовтня 2018 р. 

№ 802 “Про затвердження 

Технічного регламенту 

вибухових матеріалів 

промислового призначення” 

Держпраці 

13. Обладнання та захисні 

системи, призначені для 

використання в потенційно 

вибухонебезпечних 

середовищах 

постанова Кабінету Міністрів 

України від 28 грудня 2016 р. 

№ 1055 “Про затвердження 

Технічного регламенту 

обладнання та захисних систем, 

призначених для використання в 

потенційно вибухонебезпечних 

середовищах” 

Держпраці 

14. Машини та устаткування постанова Кабінету Міністрів 

України від 30 січня 2013 р. 

№ 62 “Про затвердження 

Технічного регламенту безпеки 

машин” 

Держпраці 

15. Рухоме обладнання, що 

працює під тиском 

постанова Кабінету Міністрів 

України від 4 липня 2018 р. 

№ 536 “Про затвердження 

Технічного регламенту рухомого 

обладнання, що працює під 

тиском” 

Держпраці 
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16. Знаки безпеки і захисту 

здоров’я працівників 
постанова Кабінету Міністрів 

України від 25 листопада 2009 р. 

№ 1262 “Про затвердження 

Технічного регламенту знаків 

безпеки і захисту здоров’я 

працівників” 

Держпраці 

17. Медичні вироби та 

допоміжні засоби до них 
постанова Кабінету Міністрів 

України від 2 жовтня 2013 р. 

№ 753 “Про затвердження 

Технічного регламенту щодо 

медичних виробів” 

Держлікслужба 

18. Активні медичні вироби, які 

імплантують 
постанова Кабінету Міністрів 

України від 2 жовтня 2013 р. 

№ 755“Про затвердження 

Технічного регламенту щодо 

активних медичних виробів, які 

імплантують” 

Держлікслужба 

19. Медичні вироби для 

діагностики in vitro та їх 

допоміжні засоби 

постанова Кабінету Міністрів 

України від 2 жовтня 2013 р. 

№ 754 “Про затвердження 

Технічного регламенту щодо 

медичних виробів для 

діагностики in vitro” 

Держлікслужба 

20. Автомобільні бензини, 

дизельне, суднове та котельне 

паливо 

постанова Кабінету Міністрів 

України від 1 серпня 2013 р. 

№ 927 “Про затвердження 

Технічного регламенту щодо 

вимог до автомобільних 

бензинів, дизельного, суднових 

та котельних палив” 

Держекоінспекція 

21. Енергоспоживчі продукти, в 

тому числі побутові холодильні 

прилади та побутові пральні 

машини 

постанова Кабінету Міністрів 

України від 7 серпня 2013 р. 

№ 702 “Про затвердження 

Технічного регламенту щодо 

енергетичного маркування” 

Держпродспоживслужба 

постанова Кабінету Міністрів 

України від 3 вересня 2008 р. 

№ 787 “Про затвердження 

Технічного регламенту 

максимально дозволеного 

споживання електроенергії 

холодильними приладами” 

постанова Кабінету Міністрів 

України від 14 серпня 2019 р. 

№ 738 “Про затвердження 

Технічного регламенту щодо 

вимог до екодизайну для 

побутових пральних машин” 
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22. Побутові барабанні 

сушильні машини 

постанова Кабінету Міністрів 

України від 31 травня 2017 р. 

№ 380 “Про затвердження 

Технічного регламенту 

енергетичного маркування 

побутових барабанних 

сушильних машин” 

Держпродспоживслужба 

постанова Кабінету Міністрів 

України від 19 червня 2019 р. 

№ 534 “Про затвердження 

Технічного регламенту щодо 

вимог до екодизайну для 

побутових барабанних 

сушильних машин” 

23. Побутові посудомийні 

машини 

постанова Кабінету Міністрів 

України від 17 липня 2015 р. 

№ 514 “Про затвердження 

Технічного регламенту 

енергетичного маркування 

побутових посудомийних 

машин” 

Держпродспоживслужба 

постанова Кабінету Міністрів 

України від 14 серпня 2019 р. 

№ 736 “Про затвердження 

Технічного регламенту щодо 

вимог до екодизайну для 

побутових посудомийних 

машин” 

24. Електричне та електронне 

обладнання 

постанова Кабінету Міністрів 

України від 10 березня 2017 р. 

№ 139 “Про затвердження 

Технічного регламенту 

обмеження використання деяких 

небезпечних речовин в 

електричному та електронному 

обладнанні” 

Держпродспоживслужба 

25. Водогрійні котли, що 

працюють на рідкому чи 

газоподібному паливі 

постанова Кабінету Міністрів 

України від 27 серпня 2008 р. 

№ 748 “Про затвердження 

Технічного регламенту 

водогрійних котлів, що 

працюють на рідкому чи 

газоподібному паливі” 

Держпродспоживслужба 

26. Прилади, що працюють на 

газоподібному паливі, та 

арматура до них 

постанова Кабінету Міністрів 

України від 4 липня 2018 р. 

№ 814 “Про затвердження 

Технічного регламенту приладів, 

що працюють на газоподібному 

паливі” 

Держпродспоживслужба 
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27. Сільськогосподарські та 

лісогосподарські трактори, їх 

причепи і змінні причіпні 

машини, системи, складові 

частини та окремі технічні 

вузли 

постанова Кабінету Міністрів 

України від 28 грудня 2011 р. 

№ 1367 “Про затвердження 

Технічного регламенту 

затвердження типу 

сільськогосподарських та 

лісогосподарських тракторів, їх 

причепів і змінних причіпних 

машин, систем, складових 

частин та окремих технічних 

вузлів” 

Держпродспоживслужба 

28. Колісні 

сільськогосподарські та 

лісогосподарські трактори 

постанова Кабінету Міністрів 

України від 28 грудня 2011 р. 

№ 1368 “Про затвердження 

Технічного регламенту щодо 

складових частин і 

характеристик колісних 

сільськогосподарських та 

лісогосподарських тракторів” 

Держпродспоживслужба 

29. Машини, призначені для 

застосування пестицидів і 

агрохімікатів 

постанова Кабінету Міністрів 

України від 30 січня 2013 р. 

№ 62 “Про затвердження 

Технічного регламенту безпеки 

машин” 

Держпродспоживслужба 

30. Обладнання постанова Кабінету Міністрів 

України від 16 грудня 2015 р. 

№ 1077 “Про затвердження 

Технічного регламенту з 

електромагнітної сумісності 

обладнання” 

Держпродспоживслужба 

31. Радіообладнання постанова Кабінету Міністрів 

України від 24 травня 2017 р. 

№ 355 “Про затвердження 

Технічного регламенту 

радіообладнання” 

Держпродспоживслужба 

32. Електричні лампи та 

світильники 

постанова Кабінету Міністрів 

України від 27 травня 2015 р. 

№ 340 “Про затвердження 

Технічного регламенту 

енергетичного маркування 

електричних ламп та 

світильників” 

Держпродспоживслужба 

постанова Кабінету Міністрів 

України від 27 березня 2019 р. 

№ 264 “Про затвердження 

Технічного регламенту щодо 

вимог до екодизайну для ламп 

спрямованого випромінення, 

світлодіодних ламп і пов’язаного 

з ними обладнання” 
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33. Люмінесцентні лампи без 

інтегрованого баласту, 

газорозрядні лампи високої 

інтенсивності, а також баласти 

та світильники, призначені для 

роботи з такими лампами 

постанова Кабінету Міністрів 

України від 14 серпня 2019 р. 

№ 741 “Про затвердження 

Технічного регламенту щодо 

вимог до екодизайну для 

люмінесцентних ламп без 

інтегрованого баласту, 

газорозрядних ламп високої 

інтенсивності, а також баластів 

та світильників, призначених для 

роботи з такими лампами” 

Держпродспоживслужба 

34. Побутові лампи 

неспрямованого випромінення 
постанова Кабінету Міністрів 

України від 14 серпня 2019 р. 

№ 734 “Про затвердження 

Технічного регламенту щодо 

вимог до екодизайну для 

побутових ламп неспрямованого 

випромінення” 

Держпродспоживслужба 

35. Текстильні волокна і 

текстильні вироби 

постанова Кабінету Міністрів 

України від 14 січня 2009 р. 

№ 13 “Про затвердження 

Технічного регламенту щодо 

назв текстильних волокон і 

маркування текстильних 

виробів” 

Держпродспоживслужба 

36. Мийні засоби і поверхнево-

активні речовини, що входять 

до їх складу 

постанова Кабінету Міністрів 

України від 20 серпня 2008 р. 

№ 717 “Про затвердження 

Технічного регламенту мийних 

засобів” 

Держпродспоживслужба 

37. Неавтоматичні зважувальні 

прилади 
постанова Кабінету Міністрів 

України від 16 грудня 2015 р. 

№ 1062 “Про затвердження 

Технічного регламенту щодо 

неавтоматичних зважувальних 

приладів” 

Держпродспоживслужба 

38. Законодавчо регульовані 

засоби вимірювальної техніки 
постанова Кабінету Міністрів 

України від 13 січня 2016 р. 

№ 94 “Про затвердження 

Технічного регламенту 

законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки” 

Держпродспоживслужба 

39. Засоби вимірювальної 

техніки 
постанова Кабінету Міністрів 

України від 24 лютого 2016 р. 

№ 163 “Про затвердження 

Технічного регламенту засобів 

вимірювальної техніки” 

Держпродспоживслужба 
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40. Низьковольтне електричне 

обладнання 
постанова Кабінету Міністрів 

України від 16 грудня 2015 р. 

№ 1067 “Про затвердження 

Технічного регламенту 

низьковольтного електричного 

обладнання” 

Держпродспоживслужба 

41. Іграшки постанова Кабінету Міністрів 

України від 28 лютого 2018 р. 

№ 151 “Про затвердження 

Технічного регламенту 

безпечності іграшок” 

Держпродспоживслужба 

42. Взуття наказ Мінекономрозвитку 

від 6 березня 2019 р. № 358 “Про 

затвердження Технічного 

регламенту маркування 

матеріалів, що 

використовуються для 

виготовлення основних 

складових взуття, яке надходить 

для продажу споживачу” 

Держпродспоживслужба 

43. Кондиціонери повітря постанова Кабінету Міністрів 

України від 24 травня 2017 р. 

№ 360 “Про затвердження 

Технічного регламенту 

енергетичного маркування 

кондиціонерів повітря” 

Держпродспоживслужба 

44. Види нехарчової продукції, 

стосовно яких технічними 

регламентами не встановлено 

спеціальні вимоги щодо 

забезпечення її безпечності та 

щодо яких не здійснюється 

державний ринковий нагляд 

іншими органами державного 

ринкового нагляду 

Закон України “Про загальну 

безпечність нехарчової 

продукції” 

Держпродспоживслужба 

45. Енергоспоживчі продукти постанова Кабінету Міністрів 

України від 3 жовтня 2018 р. 

№ 804 “Про затвердження 

Технічного регламенту щодо 

встановлення системи для 

визначення вимог з екодизайну 

енергоспоживчих продуктів” 

Держпродспоживслужба 

46. Електродвигуни постанова Кабінету Міністрів 

України від 27 лютого 2019 р. 

№ 157 “Про затвердження 

Технічного регламенту щодо 

вимог до екодизайну для 

електродвигунів” 

Держпродспоживслужба 
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47. Телевізори 
постанова Кабінету Міністрів 

України від 24 травня 2017 р. 

№ 359 “Про затвердження 

Технічного регламенту 

енергетичного маркування 

телевізорів” 

Держпродспоживслужба 

постанова Кабінету Міністрів 

України від 14 серпня 2019 р. 

№ 735 “Про затвердження 

Технічного регламенту щодо 

вимог до екодизайну для 

телевізорів” 

48. Прості приймачі цифрового 

телебачення 

постанова Кабінету Міністрів 

України від 27 лютого 2019 р. 

№ 156 “Про затвердження 

Технічного регламенту щодо 

вимог до екодизайну для 

простих приймачів цифрового 

телебачення” 

Держпродспоживслужба 

49. Пилососи постанова Кабінету Міністрів 

України від 27 лютого 2019 р. 

№ 155 “Про затвердження 

Технічного регламенту щодо 

вимог до екодизайну пилососів” 

Держпродспоживслужба 

50. Водяні насоси постанова Кабінету Міністрів 

України від 27 лютого 2019 р. 

№ 154 “Про затвердження 

Технічного регламенту щодо 

вимог до екодизайну водяних 

насосів” 

Держпродспоживслужба 

51. Безсальникові автономні 

циркуляційні насоси та 

безсальникові циркуляційні 

насоси, інтегровані у пристрої 

постанова Кабінету Міністрів 

України від 27 лютого 2019 р. 

№ 153 “Про затвердження 

Технічного регламенту щодо 

вимог до екодизайну 

безсальникових автономних 

циркуляційних насосів та 

безсальникових циркуляційних 

насосів, інтегрованих у 

пристрої” 

Держпродспоживслужба 

52. Малі, середні та великі 

силові трансформатори 

постанова Кабінету Міністрів 

України від 27 лютого 2019 р. 

№ 152 “Про затвердження 

Технічного регламенту щодо 

вимог до екодизайну для малих, 

середніх та великих силових 

трансформаторів” 

Держпродспоживслужба 
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53. Вентилятори з двигуном з 

номінальною електричною 

потужністю від 125 Вт до 500 

кВт 

постанова Кабінету Міністрів 

України від 27 лютого 2019 р. 

№ 151 “Про затвердження 

Технічного регламенту щодо 

вимог до екодизайну 

вентиляторів з двигуном з 

номінальною електричною 

потужністю від 125 Вт до 

500 кВт” 

Держпродспоживслужба 

54. Зовнішні джерела живлення постанова Кабінету Міністрів 

України від 27 лютого 2019 р. 

№ 150 “Про затвердження 

Технічного регламенту щодо 

вимог до екодизайну для 

споживання електроенергії 

зовнішніми джерелами 

живлення в режимі без 

навантаження та їх середнього 

коефіцієнта корисної дії в 

активному режимі” 

Держпродспоживслужба 

55. Побутові духові шафи та 

кухонні витяжки 

наказ Міністерства 

регіонального розвитку, 

будівництва та житлово-

комунального господарства 

від 7 лютого 2018 р. № 28 “Про 

затвердження Технічного 

регламенту енергетичного 

маркування побутових духових 

шаф та кухонних витяжок” 

Держпродспоживслужба 

56. Побутові духові шафи, 

варильні поверхні та кухонні 

витяжки 

постанова Кабінету Міністрів 

України від 14 серпня 2019 р. 

№ 742 “Про затвердження 

Технічного регламенту щодо 

вимог до екодизайну для 

побутових духових шаф, 

варильних поверхонь та 

кухонних витяжок” 

Держпродспоживслужба 

57. Електричне і електронне 

побутове та офісне обладнання 
постанова Кабінету Міністрів 

України від 14 серпня 2019 р. 

№ 733 “Про затвердження 

Технічного регламенту щодо 

вимог до екодизайну для 

споживання електроенергії 

електричним і електронним 

побутовим та офісним 

обладнанням у режимі 

“очікування”, “вимкнено” та 

мережевому режимі 

“очікування” 

Держпродспоживслужба 
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58. Водонагрівачі та баки-

акумулятори 

постанова Кабінету Міністрів 

України від 14 серпня 2019 р. 

№ 740 “Про затвердження 

Технічного регламенту щодо 

вимог до екодизайну для 

водонагрівачів та баків-

акумуляторів” 

Держпродспоживслужба 

59. Кондиціонери повітря та 

вентилятори, призначені для 

особистого комфорту 

постанова Кабінету Міністрів 

України від 14 серпня 2019 р. 

№ 739 “Про затвердження 

Технічного регламенту щодо 

вимог до екодизайну для 

кондиціонерів повітря та 

вентиляторів, призначених для 

особистого комфорту” 

Держпродспоживслужба 

60. Комп’ютери та комп’ютерні 

сервери 

постанова Кабінету Міністрів 

України від 14 серпня 2019 р. 

№ 737 “Про затвердження 

Технічного регламенту щодо 

вимог до екодизайну для 

комп’ютерів та комп’ютерних 

серверів” 

Держпродспоживслужба 

61. Обігрівачі приміщень та 

комбіновані обігрівачі 
постанова Кабінету Міністрів 

України від 27 грудня 2019 р. 

№ 1184 “Про затвердження 

Технічного регламенту щодо 

вимог до екодизайну для 

обігрівачів приміщень та 

комбінованих обігрівачів” 

Держпродспоживслужба 

62. Водонагрівачі, баки-

акумулятори та комплекти з 

водонагрівача і сонячного 

обладнання 

наказ Мінрегіону від 19 квітня 

2019 р. № 100 “Про 

затвердження Технічного 

регламенту енергетичного 

маркування водонагрівачів, 

баків-акумуляторів та 

комплектів з водонагрівача і 

сонячного обладнання” 

Держпродспоживслужба 
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Додаток 9 

Порівняльна таблиця сум адміністративно-господарських санкцій до та після 26.03.2020 

Вид штрафу Сума штрафу до 26.03.2020, грн. Сума штрафу з 26.03.2020, грн. 

Перше 

порушення 

Повторне 

порушення 

Перше порушення Повторне 

порушення 

Закон України «Про державний ринковий нагляд і контроль нехарчової продукції» 

введення в обіг продукції, що становить серйозний ризик 25500-51000 42500-85000 102000 340000 

введення в обіг продукції, яка не відповідає встановленим вимогам 

(крім випадків, передбачених статтею 28 Закону та формальної 

невідповідності) 

8500-25500 17000-51000 51000 102000 

недодержання розповсюджувачем умов зберігання продукції, яка ним 

розповсюджується, якщо внаслідок цього продукція стала 

небезпечною та/або такою, що не відповідає встановленим вимогам, 

4250-17000 8500-25000 34000 68000 

невиконання або неповного виконання вимог рішення про вжиття 

обмежувальних (корегувальних) заходів, визначених частиною 

першою статті 28 Закону 

42500-85000 (для осіб, які ввели 

продукцію в обіг або відповідно до 

цього Закону вважаються такими, що 

ввели продукцію в обіг) 

8500-25500 (для розповсюджувачів) 

170000 (для осіб, які ввели продукцію в 

обіг або відповідно до цього Закону 

вважаються такими, що ввели продукцію 

в обіг) 

119000 (для розповсюджувачів) 

невиконання або неповного виконання рішення про вжиття 

обмежувальних (корегувальних) заходів, визначених статтею 29 

Закону  

З урахуванням формальної 

невідповідності 

25500-51000 (для осіб, які ввели 

продукцію в обіг або відповідно до 

цього Закону вважаються такими, що 

ввели продукцію в обіг) 

510-17000 (для розповсюджувачів) 

За виключенням формальної 

невідповідності 

102000 (для осіб, які ввели продукцію в 

обіг або відповідно до цього Закону 

вважаються такими, що ввели продукцію 

в обіг) 

68000 (для розповсюджувачів) 

невиконання або неповного виконання рішення про вжиття 

обмежувальних (корегувальних) заходів щодо усунення формальної 

невідповідності 

- - 51000 (для осіб, які ввели продукцію в 

обіг або відповідно до цього Закону 

вважаються такими, що ввели продукцію 

в обіг) 

34000 (для розповсюджувачів) 
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невиконання припису про негайне усунення порушень вимог щодо 

представлення за місцем проведення ярмарку, виставки, показу чи 

демонстрації в інший спосіб продукції, що не відповідає встановленим 

вимогам 

4250-8500 17000 

невиконання вимог рішення про негайне припинення представлення 

продукції за місцем проведення ярмарку, виставки, показу чи 

демонстрації в інший спосіб продукції 

17000-34000 34000 

створення перешкод шляхом недопущення до проведення перевірок 

характеристик продукції та невиконання вимог посадових осіб, які 

здійснюють ринковий нагляд 

170-340 170000 

розповсюдження продукції, що має ознаки формальної невідповідності 1275-4250 1700-5950 - - 

Закон України «Про загальну безпечність нехарчової продукції» 

введення виробником в обіг небезпечної нехарчової продукції 25500-51000 42500-85000 102000 340000 

ненадання споживачам (користувачам) інформації, яка дає можливість 

оцінювати ризики, притаманні продукції 
12750-25500 25500-51000 51000 102000 

недодержання розповсюджувачем умов зберігання продукції, що ним 

розповсюджується, якщо внаслідок цього продукція стала 

небезпечною 

4250-17000 8500-25500 

 

34000 51000 

невиконання або неповне виконання рішення органу державного 

ринкового нагляду про вжиття заходів із забезпечення безпечності 

продукції, визначених частинами першою - третьою статті 12 Закону 

25500-51000 (для виробників) 

5100-17000 (для розповсюджувачів) 

102000 (для виробників) 

68000 (для розповсюджувачів) 

невиконання або неповного виконання рішення органу державного 

ринкового нагляду про вжиття заходів із забезпечення безпечності 

продукції, визначених частиною четвертою статті 12 Закону 

42500-85000 (для виробників) 

8500-22500 (для розповсюджувачів) 

170000 (для виробників) 

68000 (для розповсюджувачів) 

створення перешкод шляхом недопущення (вчинення протидії, загрози 

безпеці) до проведення перевірок характеристик продукції та 

невиконання встановлених Законом вимог посадових осіб 

170-340 170000 
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Додаток 10 

Наявність на сайтах маркетплейсів та інтернет-магазинів відомостей, достатніх для 

ідентифікації суб’єкта господарювання, який розповсюджує продукцію, у зручній та 

доступній для споживачів формі 

№ 

з/п 

Назва домену Наявність відомостей  

1 allo.ua відомості зазначені 

не в повному обсязі 

2 epicentrk.ua відсутні 

3 rozetka.com.ua відсутні 

4 makeup.com.ua відсутні 

5 foxtrot.com.ua відсутні 

6 comfy.ua наявні 

7 citrus.ua відсутні 

8 apteka911.ua наявні 

9 kasta.ua відсутні 

10 add.ua наявні 

11 moyo.ua наявні 

12 eldorado.ua наявні 

13 lamoda.ua відсутні 

 


